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	 1. A Hereditas Antikvárium mint Aukciósház az árverést a 
tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi meg-
bízott szervezi, rendezi és vezeti. 

	 2. A tételek a katalógusban szereplő sorrendben kerülnek 
kikiáltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire 
a licitálók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat. A té-
tel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb 
árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tálya, illetve az országos gyűjtőkörrel rendelkező közgyűjtemé-
nyek valamelyike érvényesíti elővásárlási jogát. 

	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 18% árverési jutalék. 
A vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles az 
Aukciósház részére készpénzben vagy hitelkártyával – foglaló-
ként – megfizetni, amely követelésre az elévülés általános szabá-
lyai az irányadók.

	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpontjától 
számított 14 napon belül egyenlítse ki. A vevő a tárgyat csak 
akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette. A vételárba a 
foglaló összege – határidőn belüli teljesítés esetén – beleszámít. 
Amennyiben megadott határidőig a vevő a tétel átvételére nem 
jelentkezik, az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, 
amely mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 hóna-
pon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelen-
nek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 

	 5. Amennyiben a már leütött tétel vásárlójának személye 
pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a té-
telt újra árverésre bocsátani. 

	 6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meghaladó 
vételár kínálatára rávegyen, és így megkárosítson. 

	 7. Az árverés előtti kiállításon minden tétel megtekinthe-
tő. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag 
azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük az ár-
verési tételek állapotáról és arról, hogy az megfelel-e a kataló-
gusban leírtaknak. A tételek szavatosság nélkül, minden hibá-
jukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek 
eladásra, amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-
sárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, illetve a leütési  
árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, és nem 
kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen áron egy későbbi 
időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba hozza. 

	 9. A védett tételek – melyek sorszáma legkésőbb az aukció 
megkezdésekor kihirdetésre kerül – nem hagyhatják el az orszá-
got, valamint a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Aukciósház 
közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tályával, amelyeket nyilvántartásba vesznek. A későbbi értéke-
sítési szándék a Műtárgyfelügyeleti Hatóságnak kötelezően be-
jelentendő. 

	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, vételi megbízást adhat, telefonos licitálási 
lehetőséget választhat, illetve használhatja a www.axioart.com 
online felületét is. Az adott megbízás alapján az Aukciósház 
– a megbízó ajánlatának megfelelően – hivatalból árverezhet. 
Vételi megbízást adni, illetve telefonos licitre jelentkezni sze-
mélyesen, telefonon (+36 20 343 3282), írásban (postai úton  
az 1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12., e-mailben az 
info@hereditasantikvarium.hu címen) lehet. Közgyűjtemé-
nyek vételi megbízásait hivatalos formában előleg nélkül el-
fogadjuk, magánszemélyek által adott megbízások esetén azok 
elfogadásához 100 000,- Ft összeghatár felett az Aukciósház 
kérheti a megbízási összeg 20%-ának, mint előlegnek a befi-
zetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleg 
teljes összegét visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás 
sikeres, az előleg foglalónak tekintendő.

	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezését 
lehet kérni. 

	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelke-
zései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a felek az Auk-
ciósház székhelye szerinti általános hatáskörű bíróságok kizáró-
lagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2024. 
Hereditas Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Hereditas Antiquarium as Auction House organises, 
handles and conducts the auction on behalf of the vendors and 
acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue num-
ber and the lot’s starting price, and buyers indicate their wish 
to bid by raising their cards. The buyer offering the highest 
bid shall win the lot at the hammer price, except for protect-
ed lots, when the Ministry of Construction and Transport’s 
Inspectorate of Cultural Goods or one of the national public 
collections has priority to purchase the lot at the hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price and the 
18% auction fee. The buyer shall pay the purchase price’s 20% – 
as a deposit – in cash or by card immediately after the auction. 

	 4. The Auction House allows a 14-day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The deposit amount will be included in the purchase 
price if the said timeline has been observed. If not picked up 
until the grace period’s end, a storage fee will be charged, which 
is 20% of the hammer price. The buyer can only take posses-
sion of the item if the total purchase price has been paid. The 
Auction House reserves the right to consider the buyer’s bid 
null and void and keep the deposit if the buyer fails to take over 
the item within one month. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the buy-
er’s identity is impossible to establish. 

	 6. Neither the seller nor any third party on the seller’s be-
half may bid in order to reach an unreasonably high price and 
thus inflict loss on any other party.  

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalogue are 
only for identification. The Auction House provides addition-
al photos via email upon request. Each bidder is responsible 
for inspecting the condition of the lots prior to the auction 
and deciding if it is in accordance with the description in the 
catalogue. All the lots are sold without a warranty with all the 
imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the start-
ing price in the catalogue. The Auction House will not bear any 
liability regarding the bid or the purchase price paid and may 
not be compelled to reoffer the same item or market it at any 
time at the same price. 

	 9. No protected item may be taken abroad (their num-
bers shall be made public by the beginning of the auction), 
and the Auction House will register their owners at the Min-
istry of Construction and Transport’s Inspectorate of Cultur-
al Goods, according to the Act on the Protection of Cultural 
Goods (LXIV/2001). Owners are expected to report any inten-
tion to sell the protected item.

	 10. In case of the buyer’s absence, the buyer can  
either place an absentee bid, choose to bid on the phone, 
or use the online platform of www.axioart.com. Based on a  
given absentee bid, the Auction House will bid on behalf  
of the buyer. You may submit bids or apply for phone  
bidding either personally in the Hereditas Antiquarium, on 
the phone (+36 20 343 3282) or in written form (by post  
to H-1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12. or via  
email at info@hereditasantikvarium.hu). Museums and librar-
ies may submit their bids officially without an advance pay-
ment. From all other buyers – above 100,000 HUF – the Auc-
tion House may require such a fee (20% of the offer). In case 
of an unsuccessful bid, the advance payment will be returned 
to the buyer in full after the auction. In case of a successful bid, 
the amount will be regarded as a deposit.

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V/2013) shall govern any matter 
unregulated in the present Conditions of Sale. Should any 
dispute arise, the parties accept the competence of the district 
court, determined by the location of the Auction House. 

Budapest, 2024
Hereditas Antiquarium

Conditions of Sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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Aprónyomtatványok

1.	 Beregfy Károly vezérezredes, honvédelmi minisz-
ter nyomtatott hirdetménye. 
Elrendeli a gépkocsik beszolgáltatását. A keltezésnél „Gyepü-
szállás” olvasható, amely a nyilas kormány aktuális székhelyét 
– jelen esetben Szombathelyt – jelentette.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Gyepüszállás, 1945. I. 1.
Mérete: 830 x 600 mm. Hajtogatva.
Proclamation of Colonel-General Károly Beregfy, minister of national defence, 
of forced submission of automobiles.

20 000,-

2.	 1956-os nyomtatványok. 
1. Hirdetmény. Rögtönítélő bíráskodás.
A Fővárosi Bíróság elnökének rendelete. 
Kelt: Bp., 1956. X. 24.
2. Budapest Népe! Magyar Testvérek!
Kecskemét szolidaritását fejezi ki a harcban álló fővárossal.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Kecskemét, (1956. X. 2?)
3. Kiáltvány. A Magyar Nemzeti Bizottmány felhívása a szak-
szervezetekhez és munkástanácsokhoz.
2 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp., 1956. X. 29?)
4. Mit jelent a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány?
1 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp., 1956. XI. 4?)
5. Megalakult az új nemzeti kormány
A hátoldalon a SZOT felhívásával. 
2 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1956. X. 27.
6. Kiáltvány! A Magyar Forradalmi Bizottmány határozata.
Dudás József elnök által kiadott nyomtatvány, amelyben ki-
nyilvánítják, hogy nem ismerik el Nagy Imre kormányát. 
2 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp., 1956. X. 29.)
7. ENSZ-csapatokat Magyarországra?
Az Egyetemi Forradalmi Bizottság röplapja. 
Kelt: (Bp., 1956. X. 28?)
7 proclamations from 1956.

10 000,-

3.	 A Gyosz vakmerő rohama a jobboldali Magyaror-
szág ellen 
A Láthatatlan Front nevű szélsőjobboldali szervezet röplapja. 
Feltehetően a készülő első zsidótörvény elleni tiltakozás nyo-
mán keletkezett.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1938?
Leaflet of the far-right organization Invisible Front.

2 000,-

4.	 (Habsburg) III. Károly magyar király nyomtatott, 
latin nyelvű rendelete. 
Többek között a franciák elleni háborúval és a katonaszökevé-
nyekkel kapcsolatos utasítások.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1734. I. 5.
Mérete: 445 x 470 mm.
Printed decree in Latin of Karl III, king of Hungary.

5 000,-

5.	 (Haydn, Joseph) Haiden: 
Nép hymnus -- zenéje után. Ő cs. kir. Apostoli Felségének 
1854. September 23-án kelt legfelsőbb határozványa által hite-
lesnek nyilvánitott szöveg.
(Szombathely, 1855. Bertalanffy Imre ny.) (4)p.
Unbound.

5 000,-

6.	H adparancs 
Horthy Miklós kormányzó és Rátz Jenő honvédelmi miniszter 
szózata az első bécsi döntés nyomán visszatért felvidéki terüle-
tekre bevonuló honvédekhez.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1938. XI. 4.
Hozzá:
Magyarok! 
A kormányzó szózata a Felvidék első bécsi döntés nyomán vis�-
szatért részének lakosságához. Átlósan piros-fehér-zöld csíkkal.
1 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp.), 1938 november eleje.
2 proclamations of Miklós Horthy, governor.

10 000,-

5. tétel2. tétel 6. tétel3. tétel
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7.	M indenkihez 
A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége kihirdeti, 
hogy Nagy Imre a Magyar Népköztársaság új miniszterelnöke.
1 nyomtatott oldal. Kelt: (Bp., 1956. X. 24.)
Mérete: 465 x 300 mm.
Leaflet of the Hungarian Workers' Party.

2 000,-

8.	N épeimhez! 
(Habsburg) I. Ferenc József magyar nyelvű kiáltványa alattva-
lóihoz. Hírt ad Rudolf trónörökös haláláról. A lap Poldini Ede 
és társa pesti nyomdájában készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1889. II. 5.
Mérete: 340 x 420 mm.
Hungarian-language proclamation by Franz Joseph I to his subjects.

40 000,-

9.	N yilas röplapok. 
1. Győzelem vagy Szibéria! Mérete: 210 x 140 mm.
2. Budapestet védelmező Hősökhöz! Mérete: 135 x 185 mm.
3. Harc az utolsó csepp vérünkig! Mérete: 260 x 140 mm.
4. Honvédek! Mérete: 105 x 140 mm.
4 leaflets of the Arrow Cross Party.

10 000,-

aA
10.	A rany János: 
-- összes és hátrahagyott munkái. I-VIII. kötet.
Bp., 1883-1891. Ráth Mór. 
Tételünk érdekessége, hogy az 1883 és 1885 között megjelent 
kiadás öt darabja mellett három kötet az 1891-es „A. J. összes 
és hátrahagyott munkái” címet viselőből származik. Itt ugyan a 
kötetszámozás eltér, de tartalmilag teljes.
Egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben. Aranymetszéssel díszítve.
Contemporary half leathers. Spines richly gilt. Inner edges gilt.

30 000,-

11.	Á rvizkönyv Szeged javára. Kiadta a Kisfaludy-
Társaság. Szerkesztette Szász Károly. 
Bp., 1880. Franklin-Társulat. (8)+518p.+1t.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine restored.
Szüry: 220.

5 000,-

12.	A sbóth János: 
Bosznia és a Herczegovina. Uti rajzok és tanulmányok. I-II. 
kötet.
Bp., 1887. Pallas. (8)+IV+275p.; (8)+222+(32)p.+2 színes térk.+ 
+2 kihajt. mell. Az első kötetből hiányzik két színes térkép.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A gerinceken kis 
kopásnyomokkal.
Contemporary half leather. Spine gilt, slightly worn. Two maps missing.

40 000,-

13.	 Babits Mihály: 
Aranygaras. Mesék.
Bp., (1923.) Athenaeum. 143+(1)p. Lapszámozáson belül Si-
mon György János egy egészoldalas és számos szövegközti rajzá-
val. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

14.	 Baksay Károly: 
Communismus és magántulajdon keresztény-társadalmi szem-
pontból
Vácz, 1891. Mayer Sándor ny. 192+(2)p.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.

10 000,-

Balaton

15.	   A Balaton tudományos tanulmányozásának ered
ményei. 
Bp., 1897-1908. Kilián Frigyes. 
I. kötet. A Balatonnak és környékének fizikai földrajza:
1. rész. A Balaton környékének földrajzi leírésa, orográfiája és 
geologiája.+Geofizikai függelék.
2. rész. A Balaton hidrografiája
3. rész. A Balaton limnologiája
4. rész. II. szakasz. A Balaton környékének csapadékviszonyai
4. rész. III. szakasz. A Balaton-vidéki növényfenologiai megfi-
gyelések eredményei
5. rész. A Balaton vizének fizikai tulajdonságai. I. szakasz. A tó 
hőmérsékleti viszonyai
6. rész. A Balaton vizének chemiai viszonyai+Függelék.

11. tétel 13. tétel
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II. kötet. A Balaton tónak és partjainak biologiája
1. rész. A Balaton faunája+Pótlék.
2. rész. A Balaton florája. I-II. szakasz+Függelék.
III. kötet. A Balaton környékének társadalmi földrajza
1. rész. A Balatonmellék történelme. I. szakasz.
2. rész. A Balaton-melléki lakosság néprajza
Sérült, szakadozott, kiadói papírborítókban. Javításra szorul.
Damaged, original paper.

40 000,-

16.	A  Balaton vidék népének építészete 
Bp., 1936. („Élet” ny.) XI+116+(1)p.
Kiadói papírborítóban, eredeti védőborítóval.
Original paper with dust jacket.

5 000,-

17.	A  Balatonmellék palaeontologiája. I. kötet. 
Bp., 1912. Kilián Frigyes. (6)+43+(5)p.+IIt.+(2)+21+(7)p.+ 
+IIIt.+(2)+17+(9)p.+IVt.+(2)+21+(4)p.+IIt.+(2)+21+(3)p.+ 
+1t.+(2)+300+(22)p.+XVIIIt. (A Balaton tudományos tanul-
mányozásának eredményei. Első kötet. Első rész. Függelék.)
Hozzá:
Cholnoky Jenő, dr.: 
A Balaton hidrografiája
Bp., 1918. Kilián Frigyes. (2)+316+(2)p.+7 kihajt. mell. (A Ba-
laton tudományos tanulmányozásának eredményei. Első kötet. 
Második rész.)
Mindkét mű javított gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine restored.

20 000,-

18.	L ovassy Sándor, dr.: 
A Balatoni Muzeum-Egyesület első évkönyve az egyesület első 
három évéről (1898/99-1900/901). Csák Árpád közreműködé-
sével szerkesztette --.
Keszthely, 1903. (Farkas János ny.) (4)+180p.+32t. A kötet ele-
jén két levelet rossz helyre kötöttek be.
Modern vászonkötésben.
Modern cloth.

5 000,-

aA
19.	 Balics Lajos, dr.: 
A római katholikus egyház története Magyarországon. I-II/1-
2. kötet.
Bp., 1885-1890. Szent-István-Társulat. VI+(2)+503p.; XI+ 
+499p.; IX+654p.
Az első kötet aranyozott, korabeli, a további kettő modern fél-
bőr-kötésben.
First volume in gilt, contemporary, the others in modern half leather.

10 000,-

Baloldali irodalom

20.	A z erdélyi munkás naptára 1932 szökő évre. 
Szerkesztette: Hoffer József és Jordáky Lajos. 
Cluj-Kolozsvár, (1931.) „Gutenberg”-ny. 147+(13)p.
Bíró Mihály által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírborító-
ban. A hátsó borító felső sarka hiányzik.
Slightly damaged, illustrated, original paper designed by Mihály Bíró.

10 000,-

21.	L andler Jenő: 
Rablógazdálkodás villamos- és gőzerőre. -- 1912 május 12-iki 
gyülési beszéde „A tarifaemelés és villamosbalesetek” tárgyában.
Bp., 1912. Népszava. 39p.
Borító nélkül. Felvágatlan példány.
Unbound. Uncut.

2 000,-

aA
22.	 Bátorfi Lajos: 
Adatok Zalamegye történetéhez. I. kötet 1-6. füzet.; II. kötet. 
3. füzet.
Nagy-Kanizsán, 1876. Wajdits József ny. - Fischel Fülöp ny. 
64p.; (3)+68-144p.; (3)+148-192p.; (3)+196-255+(1)p.; (3)+ 
+260-320p.; (3)+324-382+(2)p.; (1)+130-192p.
A sorozatnak 1878-ig összesen öt kötete jelent meg, 30 füzet-
ben.
Enyhén szakadozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány. Az első kötet kiadói vászonkötésébe helyezve.
Original papers in original cloth. Uncut.

20 000,-

17. tétel 20. tétel
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23.	 (Batthyány Alajos): 
Ad amicam aurem. Fasciculus secundus.
H.n., 1790. ny.n. 78p.
A szerző kiugrott jezsuitaként élesen támadta az egyházat. E 
műve a Szaitz Leóval folytatott vita elindítója. A szerzetesren-
dek feloszlatását és a papság befolyásának korlátozását sürgető 
pamfletjének összesen négy darabja jelent meg.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Ballagi: 651. old.

5 000,-

24.	 (Békefi Remig, dr.): 
Emlékkönyv, melyet Magyarország ezeréves fennállásának ün-
nepén közrebocsát a hazai cziszterczi Rend
(Bp., 1896. Hornyánszky Viktor ny.) IV+506+(1)p. Egészol-
dalas képekkel.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. Az első kötéstáb-
lán apró sérüléssel.
Richly gilt, original half leather. First cover slightly damaged.

20 000,-

25.	 Benczúr Béla: 
A művészi ipar és decorativ művészetek stiltana. Képzőművé-
szek, rajztanárok, műiparosok részére, technikai, ipariskolai, 
valamint magánhasználatra irta --.
Bp., 1897. Eggenberger. VII+343p. Gazdagon illusztrált. De-
dikált példány.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Gilt, original cloth.

20 000,-

26.	 Beöthy Zsolt – (Badics Ferenc): 
A magyar irodalom története. Képes díszmunka két kötetben. 
Szerkesztette --. I-II. kötet.
Bp., 1896. Athenaeum. (8)+516+(2)p.; (4)+840+(2)p.+54t.(rész
ben színes) Szövegközti képekkel.
Gottermayer Nándor műhelyében készült, díszesen aranyozott, 
kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

30 000,-

27.	 Beyse, J.: 
Arany kincstár ezer titkos szerrel a közjólét előmozditására és 
iparüzlet lenditésére, a mezőgazdaság, vegytan és műipar terén 
tett legujabb fölfedezések szerint. Nélkülözhetetlen kézikönyv 
házi-, mezőgazdák, gyárosok és iparosok számára, kiadta --, for-
ditotta Sztáncsay Jenő.
Pest, 1861. Hartleben. IV+209p.
Korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.
Contemporary half cloth. Some leaves slightly stained.

5 000,-

Bibliofil kiadványok

28.	A dy Endre: 
Morituri. Kiadta és bevezetéssel ellátta Reiter László.
(Bp., 1924.) Amicus. 15p. Számozott (242./1000) példány.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Modern half cloth. Original cover mounted.

5 000,-

29.	 Babits Mihály: 
Erato. Az erotikus világköltészet remekei.
(Wien, 1921.) Hellas. 1t.+(2)+147+(1)p.+5t. (Francois de Bay-
ros rajzai) Számozott (157./500) példány.
Javított gerincű, kiadói félvászon-kötésben.
Limited edition. Original half cloth. Spine restored.

5 000,-

30.	 Baudelaire, Charles: 
Romlás virágai (Les fleurs du mal). Forditották Babits Mihály, 
Szabó Lőrinc, Tóth Árpád.
(Bp., 1923.) Genius. XIII+(2)+240p. Számozott (1311./301-
1500) példány.
Korabeli félpergamen-kötésben.
Contemporary half vellum.

5 000,-

31.	L aus Podagrae Az Az Az Köszvénynek Ditsireti 
(Gyoma, 1936. Kner Izidor.) (16)+11+(1)p. Számozott (60./200) 
példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Lévay – Haiman: 1.497.; Borda – Haiman: 318.

4 000,-

24. tétel 27. tétel
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32.	 (Longosz) Longus: 
Daphnis és Chloé. Pásztorregény.
Wien, é.n. Hellas Verlag. VI+(2)+78+(1)p.+8t. (Fritzi Löw szí-
nes kőnyomatai, feliratos hártyapapírral) 
Számozott (661./1000) példány.
Kiadói papírkötésben.
Original hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

33.	M űlapok a Magyar Nemzeti Múzeum történeti 
osztályában őrzött régi rézmetszetű dúcokról. II. 
sorozat. Húsz régi magyar csatakép. 
Bp., 1934. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. (4)p.+20t. (ön-
álló lapok) Számozott (90./200) példány.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal.
Limited edition in original paper. Spine restored.

30 000,-

34.	P alóczi Edgár: 
Báró Tóth Ferenc a Dardanellák megerősítője (1733-1793)
Bp., 1916. (Athenaeum ny.) IV+(16)+340p.+5 kihajt. mell. (3 
hasonmás) Számozott (23./25), merített papírra nyomtatott 
luxuspéldány.
Díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben. Márványozott elő-
zéklapokkal és lapszélekkel.
Luxury edition in richly gilt, original leather with marbled endpapers.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

30 000,-

35.	 (Richter, Joseph): 
A’ bétsi gáváléroknak és dámáknak rövéd le-írása. Versekbenn. 
Pestenn, Nyomtattatott Trattner’ Betüivel. 1784.
(Bp., 1921. Aba.) 12+(1)p. Számozott (48./229) példány.
„[Richter A’ bétsi ember szokása testestől lelkestől című művét] 
betűhív kiadásban az Aba Könyvkiadó (1921) félrevezető mó-
don két nyomtatványként jelentette meg. A bétsi ember szoká-
sát az utolsó két levéllel megrövidítette, és az ezen a négy olda-
lon található »A’ bétsi gáváléroknak és dámáknak rövéd le-írá-
sa, versekbenn« című költeményt áttördelve, koholt címlappal, 
külön kiadta. Ezzel a betűhív kiadás helyett két hamisítványt 
jelentetett meg.” (Borda: 7421.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Limited edition in original paper. Uncut.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

4 000,-

aA

36.	 Borovszky Samu, dr.: 
Csanád vármegye története 1715-ig. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1896-1897. MTA. XVIII+500+XI+647p.+1 színes, kihajt.  
térk.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather.

30 000,-

37.	 Böhm Lénárt: 
Dél-Magyarország vagy az ugynevezett Bánság külön történel-
me. I-II. kötet.
Pest, 1867. Emich G. VI+(2)+314 [recte 414]+VIIp.; 489+VIp.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borítók a kötetbe helyezve.
Modern half leather. Original covers placed inside.

30 000,-

38.	 Breit József, doberdói: 
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös 
háború története. I-II. kötet.
Bp., 1925-1929. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár  -  Grill K.  
236p.+2 színes, kihajt. térk.; 103p.+2 színes, kihajt. térk.
A mű három kötetben teljes.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

30 000,-

Buda és Pest

39.	 Budapest 
(Bp.), 1930k. (Székesfővárosi Háziny.) 14 színes t. (Csánky Dé
nes festményei nyomán)
Erősen sérült, kiadói papírmappában.
Damaged, original paper folder.

5 000,-

36. tétel 37. tétel
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40.	P asarét ** Buda-Gyöngye 
(Bp., 1903.) „Buda-Pasarét és Vidéke Egyesület” (Szent-László 
ny.) 31+(1)p.+1 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

41.	S iklóssy László: 
Hogyan épült Budapest? (1870-1930)
Bp., 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa. 623+(1)p.+1 kihajt. 
térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szö-
vegközti illusztrációval.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

42.	T örs, (Kálmán) Koloman: 
Die Margarethen-Insel
Bp., 1873. Athenaeum. 145+(2)p.+1 színes, kihajt. térk. Egész
oldalas és szövegközti képekkel.
Sérült gerincű, kopottas, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Worn, original paper. Uncut. Spine damaged.

10 000,-

aA
43.	 Budai É’saiás: 
Közönséges história, mellyben a’ régi népeknek, nemzeteknek, 
országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak. Kezdődik a’ 
legrégibb időkönn, végződik a’ napkeleti birodalom elenyészés-
sénn. Készítette és a’ tanúlók számára most másodszor, meg-
jobbítva kiadta --.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György ny. (2)+372p.
Későbbi félbőr-kötésben.
Later half leather.

10 000,-

44.	 Budai É’saiás: 
Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemig. Készítette és 
a’ tanúlók számára most másodszor megjobbítva kiadta --.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György ny. 328p.
A mű először 1805-ben jelent meg.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Poss.: Pál Ferenc János könyvjegyével.

20 000,-

45.	 Budai É’saiás: 
Magyar ország históriája melybenn a’ felséges Ausztriai ház örö-
kös uralkodása foglalódik. Készítette --.
Debreczenbenn, 1812. Csáthy György ny. (4)+252p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly damaged.

10 000,-

46.	 Budai É’saiás: 
Régi római vagy deák írók élete. A’ régi tudós világ históriájá-
ból, főképenn a’ poëtica és rhetorica classisok számára, külön 
szakasztva kiadta --.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy ny. 366p.
Enyhén kopottas, későbbi félvászon-kötésben. Az utolsó né-
hány levélen halvány nedvességfolttal.
Slightly worn, later half cloth. Some leaves slightly stained.
Szüry: 705.

20 000,-

47.	A  budapesti Magyar Állami Felső Építő Iparis-
kola szünidei felvételei. Teljes sorozat. 
Bp., 1918-1929. Korvin Testvérek ny. 
I. Erdélyi templomerődök. II. kiadás.
II. Márkusfalva. A régi vár, a templom, az új Máriássy-kastély 
és a kerti pavillon felvétele. II. kiadás.
III. Szepességi műemlékek. II. kiadás.
IV. A régi Buda és Pest polgári lakóházai. I. II. kiadás.
V. A régi Buda és Pest polgári lakóházai. II. II. kiadás.

43. tétel41. tétel 44. tétel42. tétel
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VI. Török emlékek Magyarországon. II. kiadás.
VII. A magyar falu (feltehetően csak a borító jelent meg)
VIII. Sopron barok lakóházai
IX. Sopron város műemlékei
X. Sopron város építészeti műemlékei. III.
XI. Győr műemlékei
XII. Kolozsvári műemlékek
Szakadozott, rajzos, kiadói papírmappákban.
Damaged, original folders.

80 000,-

48.	 [Czapik Gyula] Egy öreg pap: 
Temetőnk sírjai. Írta: --.
Bp., 1939. Korda Rt. 168p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

3 000,-

49.	 (Cziráky Antal): 
Disquisitio historica de modo consequendi summum imperi-
um in Hungaria a primordiis monarchiae in haec tempora
Budae, 1820. Typis Regiae Univ. Hung. (2)+305p.+9 mell. (ki-
hajt. genealógiai táblák)
Korabeli félbőr-kötésben
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

Családtörténet

50.	 Barna János – Sümeghy Dezső: 
Nemes családok Csanádvármegyében
Makó, (1913.) ifj. Gaál László ny. VIII+9-241+(3)p. Dedikált 
példány.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth. Spine restored.

10 000,-

51.	C soma József: 
A magyar heraldika korszakai
Bp., 1913. MTA. 158p.+2t. (kihajt.) Szövegközti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.
Poss.: Pálmay József gyűjteményi bélyegzőjével.

5 000,-

52.	É ble Gábor: 
A Harruckern és a Károlyi család. Genealogiai tanulmány.
Bp., 1895. Hornyánszky. 1t.+(2)+82p.+4t.+3 mell. (kihajt.) Lap
számozáson belül 2 egészoldalas táblával.
Dombornyomású címerrel díszített, enyhén kopott, kiadói vá-
szonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

5 000,-

53.	 Kempelen Béla: 
Magyar nemes családok. I-XI. kötet.
Bp., 1911-1932. Grill K. VII+503p.; VII+488p.; VII+479p.; 
VII+503p.; VII+464p.; VII+447p.; VII+472p.; VI+(1)+456p.; 
VII+484p.; (2)+VIII+461p.; XII+610+(2)p.
Az egyik legjelentősebb magyar családtörténeti forrásmű.
Tíz kötet díszesen aranyozott, kiadói, a IX. modern vászonkö-
tésben. Öt darab gerince többé-kevésbé sérült, néhány aranyo-
zása megkopott.
Ten volumes in richly gilt, original cloth, the ninth in modern cloth. Some 
volumes worn, spines of five damaged.

60 000,-

54.	M agyarország címeres könyve (Liber armorum 
Hungariae). Bevezette: Andrássy Gyula gróf. I. kö-
tet [unicus]. 
Bp., 1913. Grill K. 12+(4)+144+(2)p.+180t. (színes címerraj-
zokkal)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, gilt, original cloth.

120 000,-

55.	A  nagy-károlyi gróf Károlyi család összes jó-
szágainak birtoklási története. A család megbizásá-
ból kiadja gróf Károlyi László. I-II. kötet. 
Bp., 1911. Franklin. XXII+(2)+345+(1)p.+1 mell. (kihajt.); 
358p.+2 mell. (kihajt.)+1 térk. (színes, kihajt.) Az első kötet 
elejére bekötötték a kísérőlevelet.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half cloth. Spine gilt.

20 000,-

49. tétel 54. tétel
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56.	P alatinus József: 
Békésvármegyei nemes családok története. Első rész. Mágnás 
családok (Harruckern-ek és örököseik) [unicus].
Bp., 1909. (Franklin ny.) 127p.+3 színes t.+2 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Contemporary half cloth. Original cover mounted.

30 000,-

57.	P alatinus József: 
Vasvármegyei nemes családok története. Nemes családok I. 
rész. I. kötet. A-CZ. [unicus].
Szombathely, 1911. Vasvármegye Nyomdavállalat. VII+184p.+ 
+5t. (felragasztott képek, 1 színes)+18 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva. A 
levelek egy részének széle bepiszkolódott.
Contemporary half cloth. Original cover mounted. Some leaves stained.

30 000,-

aA
58.	C sorba József, szakácsi dr.: 
Somogy vármegye ismertetése
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221+(2)p.+1 kihajt. térk.
Későbbi papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. A térképen 
barna folttal.
Later hardpaper. Original cover bound inside. Map stained.

30 000,-

59.	C súzy Zsigmond: 
Lelki éhséget enyhétő evangeliomi kölcsönyözött három ke-
nyér. Az-az Advent első Vasárnaptól-fogva, Húsvét-után-valo 
első Vasárnap-ig szolgáló hármas Prédikácziok-ra rendeltetett 
Isten igéje...

Posonban, 1724. Royer János Pál ny. 1t.+(26)+649+(15)p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben. A gerincen apró sé-
rülésekkel.
Slightly worn, contemporary leather. Spine slightly damaged.

60 000,-

60.	A  déli vasút és forgalmi területe az Osztrák- 
Magyar-Monarchiában. Kiadja a cs. kir. szab. déli 
vaspálya-társaság. 
Bécs-Brünn-Lipcse, (1899.) Rohrer Rudolf. XVIII+470+(48)p.+ 
+4 színes, kihajt. térk.
Pótolt gerincű, kiadói papírkötésben.
Original hardpaper. Spine restored.

10 000,-

61.	D iószegi Sámuel: 
Erköltsi tanítások prédikátziókbann. Készítette és (főképpen) 
hallgatói számára kiadta --. Debreczeni Prédikátor. I-II. darab 
[egybekötve]
Debreczenben, 1808. Csáthy György ny. 207+324+(4)p.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather.

10 000,-

A dualizmus kora

62.	 [Ábrányi Kornél, ifj.] II-ik Kákai Aranyos: 
Gróf Andrássy Gyula. Politikai élet- és jellemrajz.
Bp., 1878. Athenaeum. 223+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Márvá-
nyozott előzéklapokkal.
Contemporary half leather with marbled endpapers. Spine richly gilt.

5 000,-

63.	A z 1904. évi november hó 18-án szövetkezett 
ellenzék vezérlő-bizottság tagjai. 
Az 1904-es év belpolitikai viharai végén, a Tisza István által leve-
zényelt, házszabályellenes „zsebkendőszavazás” nyomán megala-
kult Szövetkezett Balpárt vezetőit ábrázoló tablón megtalálható 
többek között Kossuth Ferenc, gróf Apponyi Albert, báró Bánffy 
Dezső, Eötvös Károly és dr. Vázsonyi Vilmos fényképe is.
Mérete: 460 x 645 mm.
A tableau depicting the leaders of the united opposition following the so-called 
handkerchief vote (a parliamentary vote in the Diet of Hungary in 1904).

40 000,-

64.	G rünwald Béla: 
Kossuth és a megye. Válasz Kossuth Lajosnak.
Bp., 1885. Ráth Mór. (2)+53p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

56. tétel 59. tétel
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65.	M ilitia Hungarica! Néphad egyévi szolgálat-
tal. Egy öreg honvéd megszólamlása. 
Bp., 1903. (Budapesti Hirlap ny.) 51p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Later half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

66.	T isza Kálmán: 
Parlamenti felelős kormány és megyei rendszer
Pest, 1865. Ráth M. 90p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.
Contemporary half cloth. Spine gilt. Original cover bound inside.

10 000,-

aA
67.	D urand, David: 
Az első embernek elesése és az azt követő mind szomorú, mind 
örvendetes dolgok hét énekekbe foglaltattva -- által. Magyar 
nyelvre forditotta Göböl Gáspár.
Pesten, 1789. Trattner Mátyás ny. 212+(2)p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Szüry: 1050.

5 000,-

68.	É ble Gábor: 
József nádor és Károly főherczeg Pesten 1803/1804-ben. Irta 
és kiadja --.
Bp., 1911. Franklin. 99p.+6t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

69.	E ötvös Jozsef, b(áró): 
-- beszéde
(Pest, 1861. Wodianer F. ny.) 31+(1)p.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.

5 000,-

Erdély

70.	 Biró József: 
A gernyeszegi Teleki-kastély
Bp., 1938. (Sárkány ny.) 145+(1)p.+12t. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

71.	C sutak Vilmos (szerk.): 
Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubile-
umára
Sepsiszentgyörgy (Kolozsvár), 1929. (Minerva Rt. ny.) 780+ 
+(4)p.+3t.+1 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine gilt.

10 000,-

72.	E rdély magyar egyeteme. Az erdélyi egyetemi 
gondolat és a M. Kir. Ferenc József Tudományegye-
tem története. 
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Intézet. 1t.+470p+VII+ 
+(2)p.+3 színes, kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

73.	E rdély-nagyfejedelemség 1848-ik évi május 30- 
ára Kolozsvár szabad kir. várossába hirdetett or-
szággyülésének jegyző- és irománykönyve. Kir. főkor
mányszéki engedélyezett Hiteles kiadás. 
Kolozsvártt, 1861. Demjén László (r. kath. lyceum ny.) (2)+45+ 
+(1)+25+(1)p.
Enyhén foltos, kiadói félvászon-kötésben.
Slightly stained, original half cloth.

10 000,-

74.	G yárfás Tihamér: 
A brassai ötvösség története
Brassó, 1912. (Hentschel ny.) 326+(1)p.+13t. Dedikált példány.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Inscribed by the author. Modern cloth. Original cover mounted.

10 000,-

70. tétel 73. tétel
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75.	 Kiss István, Rugonfalvi: 
A nemes székely nemzet képe. Szerkeszti --. I-III. kötet.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál ny. 447+(5)+1t. (színes)+ 
+1 kihajt. mell.; 496+(4)+1 kihajt. térk.; XVI+321+(1)p. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációval. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

20 000,-

76.	L eisen, Herbert van: 
Terres Hongroises de Transylvanie
Genéve, 1941. Kundig. 142+(1)p.+6t.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

3 000,-

77.	M óricz Miklós, dr.: 
Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi földreform.
Bp., 1932. (K. M. Egy. Ny.) 216p.+2 kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

3 000,-

78.	N emes Erdély ország’ külső törvényes székin. 
Per (f)olyta leveleinek formáji, mellyek A’ Türvényt 
tanuló Ifiaknak kedvekért egyben-szedetvén, közön-
ségessé tétettek 
M. Vásárhelyen, 1835. (Lötsey Sp. László.) 83p. A lapszámozás 
kissé zavaros, de úgy tűnik, a címlap előtt vagy után egy levél 
hiányzik.
Modern félbőr-kötésben. Az utolsó néhány levél enyhén foltos.
Modern half leather. Some leaves slightly stained.

30 000,-

79.	R igler Gusztáv, dr.: 
Erdély nevesebb fürdői 1902-ben. Tanulmány. Sajtó alá ren-
dezte: --.
Bp., 1903. (Hornyánszky V. ny.) 307+(1)p.+29t.+2 kihajt. 
mell.+1 kihajt. térk. Példányunkból hiányzik egy tábla.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt. One plate missing.

8 000,-

80.	S iklóssy László, dr.: 
Gyorskocsin Erdélyben. Kutatások, rajzok, emlékezések. Egy-
kori illusztrációkkal és Haranghy Jenő rajzaival.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva. 140p.+8t. (Pásztortűz könyv-
tár 10.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

aA
81.	E rdélyi elbeszélők 
(Bp., 1941.) Révai. 267+(1)p. A címlapon Tamási Áron au-
tográf aláírásával.
Kiadói vászonkötésben.
Signed by Áron Tamási. Original cloth.

5 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

82.	M olter Károly: 
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. ESzC. 301+(2)+VIIp. Guncser Nándor egész
oldalas rajzaival. Számozott (171./?), előfizetői példány.
Kopottas, kiadói félbőr-kötésben.
Slightly worn, original half leather.

5 000,-

80. tétel75. tétel 79. tétel 83. tétel
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83.	N yirő József: 
A sibói bölény. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1928-1929. ESzC. 169+(2)+VIIp.; 132+(2)+VIIp. 
Kós Károly nyolc egészoldalas linómetszetével (részben lapszá-
mozáson belül). Számozott (36., 66./?), előfizetői példány.
Enyhén kopottas, kiadói félbőr-kötésben.
Slightly worn, original half leather.

10 000,-

aA
84.	E sztergom műemlékei. Összeállította: Gen
thon István. 1. rész [unicus]. 
Bp., 1948. (Egyetemi Ny.) VII+387+(5)p. Lapszámozáson be-
lül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. 
(Magyarország műemléki topográfiája I. köt. 1. rész.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

85.	E wanjelický šlabikář wypracowaný z naloženi 
wel. Seniorátu gemerského. Šesté rozmnožené wy-
dání. 
V Rožnavé, 1872. Tiskem Michala Kovács. 120p.
Aranyozott, korabeli félvászon-kötésben.
Gilt, contemporary half cloth.

5 000,-

1848-1849

86.	Á ldor Imre: 
Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a magyar 
népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és a közp. 
honv. biz. nyilatkozata.)
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

10 000,-

87.	A rmee-Befehl. 
Ferenc József megköszöni a katonáknak, hogy a „lázadás” és 
„árulás” által veszélyeztetett birodalmat megvédték.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Schönbrunn, 1849. VIII. 23.
Mérete: 445 x 285 mm. Alul szakadozott darab.
Printed military acknowledgment by Franz Joseph, king of Hungary.

30 000,-

88.	 (Barcy Zoltán): 
1848-49. A szabadságharc katonáinak egyenruhái. Írta és ös�-
szeállította a múzeumi osztály. A képeket készítette Dr. Do-
monkos Imre.

Bp., 1950. Honvéd Levéltár és Múzeum. 144p. Lapszámozá-
son belül 23 számozott színes táblával és szövegközti illusztrá-
ciókkal.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

89.	 Brankovics György: 
A magyar szabadságharc története. Harmadik kiadás.
Bp., 1909. Franklin. 419p.+3t. (2 kihajt.) Gazdagon illusztrált.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

10 000,-

90.	 Eine Stimme aus Ungarn, an das edle Volk  
Wiens! 
Csernátony Lajos, a „Marczius Tizenötödike” folyóirat főszer-
kesztője által kiadott kiáltvány. Tájékoztatja Bécs népét, hogy 
belpolitikai problémák miatt a magyar hadsereg ugyan nem 
lépte át a határt, de amint a helyzet lehetővé teszi, megindulnak 
a város felmentésére. A lap Klopf és Eurich bécsi műhelyében 
készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: H.n., 1848. X. 18.
Proclamation.

30 000,-

91.	E rdélyi Gyula: 
Ki a hazaáruló? Zimándy Ignác által 1000 koronával jutalma-
zott mű.
Bp., 1901. Bagó Márton és Fia ny. 80p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

85. tétel 89. tétel
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92.	E xtrablatt der Wiener Zeitung. 16. August 
1849. 
Wien, 1849. Ghelen. 1 nyomtatott oldal.
Az újság ebben a különszámban tudósítja olvasóit, hogy Hay-
nau elfoglalta Temesvárt, a magyarok pedig Lugos felé vissza-
vonultak.
Mérete: 380 x 285 mm.
Special issue of the Wiener Zeitung about Haynau’s war successes.

30 000,-

93.	F itz József: 
A magyar nyomdászat 1848-1849
(Bp., 1948. Hungária.) 213+(3)p.+1 kihajt. mell. (facsimile) 
Hasonmásokkal gazdagon illusztrálva. (Hungária könyvek 13.)
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

5 000,-

94.	G elich Rikhárd: 
Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. kötet.
Bp., (1883-1889.) Aigner L. (2)+486+Vp.+2t. (színes, 1-1 le-
vélen magyarázó szöveggel); (2)+497+IVp.+2t. (színes, 1-1 le-
vélen magyarázó szöveggel); (2)+930+IX+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.

30 000,-

95.	G racza György: 
Az 1848-49-iki magyar szabadságharcz története. I-V. kötet.
Bp., (1894-1898.) Lampel. (12)+451p.+4 színes t.+2 kihajt. 
mell. (hasonmás); (10)+439p.+1 színes t.+2 kihajt. mell. (hason-
más); (6)+438p.+2 kihajt. mell. (hasonmás); (9)+440-886p.+ 
+1 kihajt. t.+2 kihajt. mell.; (9)+888-1453p.+2 kihajt. t.+4 ki-
hajt. mell. (hasonmás)+1 színes, kihajt. térk. Gazdagon illuszt-
rált.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

15 000,-

96.	H egyesi Márton: 
Biharvármegye 1848-49-ben. Beöthy Ödön arcképével és élet-
rajzával.
Nagyvárad, 1885. Hügel O. ny. 1t.+344+(8)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

97.	H erendi József: 
A Jászkun-kerületek a függetlenségi harcz alatt 1848- és 1849-
ben
Czegléd, 1901. Nagy Elek ny. 137+(5)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

98.	H onvédalbum. Szerkeszté: Szokoly Viktor. 
Pest, 1868. Emich. (2)+79+IXp.+10t. (Wágner Sándor, Litzen-
mayer Sándor, Benczúr Gyula, Jankó János, Munkácsy Mihály 
és Szinnyey Pál rajzai alapján készült, hártyapapírral védett fa-
metszetek)
Pótolt gerincű, restaurált, aranyozott, kiadói vászonkötésben. 
Aranymetszéssel díszítve.
Restored, original cloth. Inner edges gilt.

30 000,-

99.	H orn. J. E(de): 
Ludwig Kossuth. Erster Band [unicus].
Leipzig, 1851. Otto Wigand. 1t. (Kossuth kőnyomatú mellké-
pe)+(2)+309+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Festett előzékla-
pokkal. Szép példány.
Contemporary half leather with marbled endpapers. Spine gilt.

10 000,-

100.	H orváth Mihály: 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. Második kiadás. I-III. kötet.

96. tétel94. tétel 98. tétel95. tétel
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Pest, 1871-1872. Ráth Mór. XIX+615p.; XI+615p.; XI+605p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt.

20 000,-

101.	 Kéry Gyula: 
A magyar szabadságharc története napi-krónikákban. (1848.) 
Egybeszedte --.
Bp., 1899. Franklin. 772p. 
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerinc alján 
kis sérüléssel.
Original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

5 000,-

102.	 Kossuths Aufruf an das Volk! Freunde! Brü-
der! Mitbürger! 
A több nyelven kiadott felhívásban a haza védelmére szólít fel 
a közeledő Jelačić ellen. Feltehetően – a magyar nyelvűhöz ha-
sonlóan – Kozma Vazul műhelyében nyomtatták.
3 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül (Pest, 1848. IX. 23.)
Mérete: 480 x 295 mm.
German announcement calling for the defence of the Hungarian homeland 
against the approaching Jelačić.

40 000,-

103.	 Kővári László: 
Okmánytár az 1848-9-ki erdélyi eseményekhez. Összegyüjté --.
Kolozsvártt, 1861. Demjén László. 204+(4)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.
Poss.: Concha Győző gyűjteményi bélyegzőjével.

10 000,-

104.	L engyel Tamás: 
Klapka György emlékiratai és emigrációs működése
Bp., 1936. Bethlen G. Ir. és Nyomdai Rt. 113+(5)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside.

5 000,-

105.	M adarász József: 
Emlékirataim 1831-1881.
Bp., 1883. Franklin. 528p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine richly gilt.

10 000,-

106.	M ednyánszky Cézár, báró: 
-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból fordí-
totta: Dr. Óvári-Avary Károly.
Bp., 1930. Singer és Wolfner. 1t.+238+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-
107.	M olnár György: 
Világos előtt. Emlékeimből. [I. könyv.]
Szabadka, 1880. Schlesinger S. 179+(1)p.
Hozzákötve:
Világostól Világosig. Emlékeimből. II. könyv.
Arad, 1881. Ungerleider A. 561+(2)p. 
Hozzákötve:
Világos után. Emlékeimből. III. könyv.
Arad, 1882. Ungerleider A. 237+(2)p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben.
Modern half leather. Spine gilt.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 3300., 3302., 3301.

10 000,-

108.	N ovák Mihály: 
Zalavármegye az 1848-49. évi szabadságharczban. Bővitett ki-
adás.
Zalaegerszeg, 1906. Tahy R. utóda. 1t.+(6)+400p.
Festett, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.

10 000,-

109.	P ap Dénes: 
A parlament Debrecenben. 1849. Közli --. I-II. kötet [egybe-
kötve].
Lipcse, 1870. Köhler. (4)+267+(2)+365 [recte 265]p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

110.	P esti Hirlap. 61 szórványszám az 1848-as évfo-
lyam első félévéből. 
A forradalom után, március 18-tól újrakezdték a számozást, de 
mindjárt a 2-essel (a lapszámozás folyamatos maradt). A megle-
vő számok: 1011-1025., 1028-1047., 1049-1051., 2-11., 13., 
15., 18-30., 32., 34-37., 39., 42., 44-47., 67., 69-70., 72., 74-75., 
77-78., 80-81., 83-84., 86., 88., 90-93., 95.
Kötés nélkül. Néhány lapszám sérült, az elsőn kis szöveghiánnyal.
Unbound. Some issues damaged.

30 000,-

108. tétel 109. tétel
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111.	S zeremlei Samu: 
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom ide-
jéről. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1867. Emich. 339+360p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

112.	S zilágyi Farkas: 
Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz.
Nagy-Enyed, 1891. Wokál János. 366p.
Modern félbőr-kötésben. A címlapon kis javítással, apró szö-
veghiánnyal.
Modern half leather. Title page restored.

20 000,-

113.	T eleki László, gróf: 
Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatiai okmányok-
kal bővitve.
Pest, 1861. Geibel. (4)+36p.
A röpirat 1849-ben látott napvilágot, először francia, majd né-
met nyelven. A fordítás Farkas Albert munkája.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine restored.

40 000,-

114.	T olstoy, J(akob Nyikolajevics): 
Relation des opérations de l’armée russe en Hongrie, sous les 
ordres du feld-maréchal prince de Varsovie, comte Paskevitch 
d’Erivan. Précedée d’un aperçu historique sur la Hongrie, par --.
Paris, 1850. De Cosson. XIV+(3)+18-238+(2)p.+1 kihajt. térk.
Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány. A hátsó borító foltos.
Restored, original paper. Uncut. Back cover stained.

60 000,-

115.	V argyas Endre: 
Magyar szabadságharcz története 1848-49-ben. A magyar nép 
számára irta --. Második bővitett kiadás.
Bp., 1879. Méhner. 763p. Lapszámozáson belül számos egész
oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine richly gilt.

10 000,-

116.	W altherr Imre: 
-- naplója 1846-50
Bp., 1888. Pallas Rt. ny. (2)+102p.
A szerző a szabadságharc idején a Károlyi-huszárezredben szol-
gált. Az összesen 15 példányban készült kötet 6. számú darabja, 
a szerző rokonának („Waltherr Erzsi Kisaszonynak”) szóló aján-
lással. Páratlanul ritka mű.
Korabeli vászonkötésben.
Limited edition, inscribed by the author. Contemporary cloth.

20 000,-

117.	W ie schaut’s mit Oesterreich aus. Ungarn in 
Gefahr, Kossuth als Patriot und Beőthi, Diktator 
von Ungarn, also Republik. Jellachich der Magyar
enfresser. Borrosch der edle Volksmann und der 
Deputirte Graf Stadion in Anklagestand versetzt. 
Tájékoztatják Bécs lakosságát a közelmúlt – főleg magyaror-
szági – eseményeiről. A lap Franz Schmid bécsi műhelyében 
készült.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. IX. 10.
Mérete: 525 x 420 mm.
An announcement issued to the residents of Vienna regarding the recent 
events, especially those in Hungary.

30 000,-

aA
118.	F allenbüchl Ferenc: 
A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon
Bp., 1940. Stephaneum. 179+(1)p. (A Szent István Akadémia 
történelem-, jog- és társadalomtudományi osztályának érteke-
zései. II. kötet. 9.)
Hozzá:
Az ágostonrendiek Magyarországon
Bp., 1943. Stephaneum ny. 241p. (A Szent István Akadémia 
történelem-, jog- és társadalomtudományi osztályának érteke-
zései. III. kötet. 3.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

4 000,-

113. tétel 115. tétel
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119.	F aludi Ferentz: 
--’ költeményes maradványi. Egybe szedte, s’ elő beszédekkel, 
jegyzésekkel, és szükséges oktatásokkal meg bővítve közre bot-
sátotta a’ magyar költeményes gyüjtemény’ öregbedésére Révai 
Miklós. I-II. kötet [egybekötve].
Győrött, 1786-1787. Strajbig József ’ betűivel. 238+184 [recte 
164]p. Első kiadás.
Második kiadása 1787-ben Pozsonyban látott napvilágot.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.
Szüry: 1253.

10 000,-

120.	 (Farkas Ferenc): 
Szellemi világ, Első füzet.
Pest, 1857. Beimel J. és Kozma Vazul. (4)+IV+(1)+6-31p.
Hozzákötve:
Anyagi világ. Második füzet.
Székesfehérvárott, 1858. Özvegy Szammer Pálné ny. 41p.
Korabeli papírkötésben. A gerincen kis sérüléssel.
Contemporary hardpaper. Spine slightly damaged.

5 000,-

121.	F ekete István: 
Emberek között. Regény.
Bp., (1944.) Uj Idők. 308p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

3 000,-

122.	F ekete István: 
Gyeplő nélkül. Regény.
Bp., (1947.) Új Idők. 234p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

3 000,-

123.	F ekete Lajos: 
Az esztergomi szandzsák 1570. évi adóösszeírása
Bp., 1943. (Athenaeum ny.) 192+(1)p.+1 színes, kihajt. térk.+ 
+10 kihajt. mell. (a kötet végébe helyezve)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

5 000,-

124.	F ényes Elek: 
A török birodalom leirása, történeti, statistikai és geogrraphiai 
tekintetben. Legujabb kutfők után kidolgozta: --. A török biro-
dalom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast. IV+476p.+1 színes, kihajt. térk. (kő-
nyomat)
Aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Slightly worn, contemporary half cloth. Spine gilt.

30 000,-

125.	F ényes Elek: 
Magyar országnak, ‘s a’ hozzá kapcsolt tartományoknak mos-
tani állapotja statistikai és geographiai tekintetben. III.; V-VI. 
kötet.
Pesten, 1837-1840. Trattner-Károlyi ny. 455+(2)p.; 261+(1)+ 
+VIII+420p.
A mű hat kötetben teljes.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn, gilt.

20 000,-

Fényképek

126.	A dy Endre mellképe. 
Székely Aladár által készített felvétel.
Mérete: 190 x 155 mm.
Hozzá:
Székely Aladár fejléces céges levélpapírja.
Portrait of Endre Ady, poet by Aladár Székely.

10 000,-

127.	A dy Endre ún. könyöklős fotója. 
A Székely Aladár által készített felvétel nyomán a Mentor-
könyvkereskedés által kiadott levelezőlap.
Elegáns papírtokban.
Hozzá:
Székely Aladár névjegykártyája.
Portrait of Endre Ady, poet, on a postcard, with the visit card of Aladár Szé-
kely.

10 000,-

128.	M agyar Ministerium. 1867. 
A Kiegyezés után felállt magyar kormányt ábrázoló fénykép 
érdekessége, hogy az ovális keretekben levő felvételek alá kéz-
zel írták oda a neveket, ahogyan a műteremét (Boross és Doc-
tor) is.
Mérete: 105 x 60 mm.
A photograph depicting the Hungarian government established after the Comp-
romise.

40 000,-

124. tétel 127. tétel
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129.	 Ballagi Mór nyelvész, teológus mellképe. 
A felvétel Schrecker Ignác készítette. Az akadémia új épületé-
nek avatására kiadott albumban jelent meg 1865-ben.
Mérete: 100 x 60 mm.
Mór Ballagi, linguist, theologian. Photo.

30 000,-

130.	A z Erzsébet híd a Gellérthegyről felvéve. 
A fénykép 1940 körül készülhetett.
Mérete: 165 x 210 mm.
Elisabeth Bridge. Photo.

3 000,-

131.	 (Habsburg) IV. Károly (1887-1922) főherceg, 
későbbi magyar király fényképe autográf aláírásával. 
A felvétel 1910 körül készülhetett.
Mérete: 145 x 100 mm. Keretezve.
Karl of Habsburg, later king of Hungary. Autograph signed photo. Framed.

150 000,-

132.	H árom fénykép a Rózsák terén álló Árpádházi 
Szent Erzsébet templomról. 
A felvételeket Erdélyi Mór készítette feltehetően 1900 körül.
Méretük: 285 x 225 mm.
Three photographs of the Church of Saint Elizabeth of the House of Árpád 
standing in Rózsák tere (Square of Roses), Budapest.

10 000,-

133.	 Kádár János és Fidel Castro kommunista párt-
vezetők egy hajón. 
Sajtófotó az 1972. június 3-án a Szabadság hajóval tett balatoni 
hajókirándulásról.
Mérete: 180 x 240 mm.
János Kádár and Fidel Castro, communist leaders on a ship. Press photo.

5 000,-

134.	 Képek a Központi Kárpátokból. Fényképezte 
id. Divald K[ároly], Eperjes 1892. – Bilder aus den 
Central-Karpathen... 
Eperjes, 1892. Kosch Árpád. 31t. (címlap+fényképek)
A neves fényképész számos fotósorozatot adott ki a Magas Tát-
ráról, különböző méretekben és terjedelemben. A képek mérete 
160 x 240, a tábláké 245 x 330 mm.
Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonmappában.
Richly gilt, original cloth folder.

80 000,-

135.	L ászló Fülöp (1869-1937) festőművész dedi-
kált fényképe. 
A felvétel a művész londoni otthonában készült. Jobbra fent 
autográf sorokkal: „Siklóssy László barátomnak London 1935 
- László Fülöp”.
Mérete: 225 x 170 mm.
Fülöp László, painter. Autograph inscribed photo.

30 000,-

136.	P ataki Ágnes manöken egy Hilton szállóbeli 
divatbálon. 
A felvétel 1977. január 22-én készült.
Mérete: 130 x 180 mm.
Photograph of Ágnes Pataki, model at a fashion ball in the Hilton Hotel, 
Budapest.

2 000,-

137.	R udnay Gyula (1878-1956) festő fényképe, há-
toldalán autográf soraival: 
„Rudnay Gyula festőművész Hódmezővásárhely 1920”. Az ál-
lóalakos képen a művész egy hegedűt tart a kezében. A korabeli 
feljegyzések szerint kiváló hegedűs volt, 1943-ban ezt írta: „He-
gedűn sokkal könnyebben közelítettem meg azokat a művészi 
célokat, amit én lelkileg magyar művészetnek vallok”.
Mérete: 180 x 130 mm.
Gyula Rudnay, painter. Autograph signed photo.

50 000,-

138.	A  Svábhegyi Szanatórium képe. 
A Magyar Rotophot Rt. által kiadott fénykép 1930 körül ké-
szülhetett.
Mérete: 210 x 290 mm.
Sanatorium located in Svábhegy. Photo.

10 000,-

139.	A  Szent Gellért Szálló képe a Gellérthegyről. 
A Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal hivatalos fotója, a hátolda-
lán francia nyelvű címkével.
Mérete: 175 x 235 mm.
Hotel Szent Gellért. Photo.

5 000,-

140.	A  Tabán képe a Gellérthegyről. 
A fénykép előterében a Rácfürdő mellett álló minaret látható. A 
felvétel az 1940-es években készülhetett.
Mérete: 235 x 180 mm.
View of the Tabán. Photo.

5 000,-

131. tétel 135. tétel
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141.	T eleki Pál politikus, földrajztudós a krakkói 
Pilsudski-halom építésekor. 
A sajtófotón a földdel teli talicskát toló Teleki cserkész egyenru-
hát visel. A ma is álló emlékhely 1936-37-ben épült.
Mérete: 230 x 170 mm.
Pál Teleki, politician. Press photo.

5 000,-

aA
142.	F ilarszky Nándor, dr.: 
Növénymorphologia. A növények alaki tulajdonságai és a velök 
kapcsolatos életjelenségek.
Bp., 1911. Franklin-Társulat. XII+1028p. Szövegközti ábrákkal.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Szép pél-
dány.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.

10 000,-

Folyóiratok

143.	E lőre. Képes hetilap. V. évf. 47. szám. 
(Bp., 1918. Tolnai Világlapja ny.) 31+(1)p.
A baloldali lap szerkesztője Garai Ferenc volt.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

2 000,-

144.	F ényes László hetilap-ja. Politikai ujság. I. évf. 
5. szám. 
Bp., 1919. (Országos Központi Községi Nyomda Rt.) 24p.
Borító nélkül jelent meg.
Unbound.

2 000,-

145.	H asznos Mulatságok. A’ Hazai ‘s Külföldi Tu-
dósitásokhoz toldalékúl adja özv. Kultsár István-
né. 1831. Második Félesztendőre. 
Pesten, 1831. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István ny. 
360+(1)+370-416p.
A 46. szám hiányzik.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather.
Poss.: Ráth-Végh István könyvjegyével; Horváth József könyv-
tárából.
Lakatos: 729.

10 000,-

146.	 Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkesztik: Abafi 
Lajos és Szokoly Viktor. I-III. kötet. 
Bp., 1884-1885. Aigner Lajos. (4)+400p.; (4)+400p.; (4)+400p. 
Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal.
A folyóiratnak összesen 11 kötete jelent meg. Az írások nagy 
része a szabadságharccal foglalkozik.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt, slightly worn.
Lakatos: 745.

30 000,-

147.	A  Korbács. Politikai hetilap. V. évf. 1. szám. 
Bp., 1918. (Szeredai Leó ny.) 18p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

148.	 Megértés. Lipthay Olga politikai lapja. III. évf. 
34. szám. 
Bp., 1919. (Elek-Várnai ny.) 16p.
Borító nélkül jelent meg.
Unbound.

2 000,-

149.	 Papi titkok. Közérdekü képes folyóirat. Felelős 
szerkesztő: Hollós László. I. évfolyam. 4-9. szám. 
(Pest), 1870. Heckenast Gusztáv. 
Az élesen katolikusellenes, szabadkőműves szellemiségű lapnak 
feltehetően két évfolyama jelent meg. A főszerkesztő a Magyar-
országi Nagyoriens egyik alapítója, számos antiklerikális folyó-
irat és cikk közreműködője-szerzője.
Szakadozott, rajzos, kiadói papírborítókban. Az utolsó füzet 
első borítóján és néhány levélen tűz okozta lyukkal (némi szö-
veghiánnyal).
Slightly damaged, original paper.

10 000,-

146. tétel 149. tétel
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150.	P est. Riportujság. Szerkeszti Tábori Kornél. 
I. évf. 1. szám. 
(Bp.), 1919. (Pallas Rt. ny.) 16p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.
Lakatos: 3042.

5 000,-

151.	P olitika. Radikális folyóirat. II. évf. 12. szám. 
(Bp., 1918. Pápai Ernő ny.) 20p.
Borító nélkül jelent meg.
Unbound.

2 000,-

152.	R endkivüli Ujság. Pesta Frigyes hetilapja. VI. 
évf. ? szám. 
Bp., 1918. (Heller K. és Társa ny.) 20p.
Kiadói papírborítóban. Az első borító felső sarkát levágták (ezért 
nem tudni a számát).
Damaged, original paper.

2 000,-

153.	S okféle. Á’ Bétsi Magyar Újság mellé toldalé-
kúl kiadja Márton József. 
Bétsben, 1832. Pichler Antal ny. 1t. (díszcímlap)+570p.
A második magyar nyelvű hírlap, a „Magyar Kurir” (1786-1834) 
melléklapja, 1832 és 1834 között jelent meg.
Kopottas, korabeli papírborítóban.
Worn, contemporary paper.

30 000,-

154.	S partacus. Kommunista hetilap. (I. évf.) 1. szám. 
(Bp.), 1919. (Pollacsek B. ny.) 16p.
Borító nélkül jelent meg.
Unbound.

2 000,-

155.	U j Nemzedék. Felelős szerkesztő: Milotay Ist-
ván. I. évfolyam. 1-73. szám. 
Bp., 1919. (Légrády Testvérek ny.)
A markánsan jobboldali lap teljes évfolyama. Előzményeként 
1913-tól hetilap jelent meg ilyen cím alatt, majd a kommün 
alatt szünetelt. Ekkortól már napilapként látott napvilágot egé-
szen 1944-ig. Visszaemlékezéseket közölt a vörös terror ide-
jéből, a november 18-i számot pedig Horthy bevonulásának 
szentelték. Szerzői között szerepelt Kosztolányi Dezső is.
Modern vászonkötésben.
Modern cloth.
Lakatos: 4149.

30 000,-

156.	V ágóhíd. Szatirikus riportlap. Szerkeszti Bús 
Fekete László. II. évf. 25. szám. 
(Bp.), 1919. ny.n. 16p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

5 000,-

157.	V asárnapi Ujság. (Harmadik évi folyam. Felelős 
szerkesztő: Pákh Albert.) 1-52. szám [egybekötve]. 
Pest, 1856. (Landerer és Heckenast ny.) 460p. Az évfolyam 
gyűjtőcímlapja hiányzik.
Enyhén sérült, korabeli félvászon-kötésben.
Slightly damaged, contemporary half cloth. Title page missing.

30 000,-

158.	V örös Lobogó. Politikai-kritikai hetilap. Szer-
keszti Franyó Zoltán. I. évf. 6. szám. 
(Bp.), 1919. („Ujságüzem” ny.) 16p.
Borító nélkül jelent meg.
Unbound.

2 000,-

aA

156. tétel150. tétel 158. tétel154. tétel
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159.	F ülöp Alajos: 
Áksziómák az az rövid, velős mondatok, életelvek, közmondá-
sok, példaszólások, emlékversek és jelmondatok gyűjteménye 
latin és magyar nyelven főleg a gimnáziumi és egyetemi ifjak 
használatára.
Gyulafehérvártt, 1888. Papp és Ferdinánd - Püsp. Lyc. ny. 376+
+IIIp.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

6 000,-

160.	G árdonyi Géza: 
Ygazság a földön. Legenda.
Szeged, 1896. Engel Lajos ny. 72+(3)p. Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Szüry: 1535.

10 000,-

161.	G egő Elek: 
Az egyeneslelkű Hivatalviselő’ charactervonásai szívbélyegei. b. 
e. Sz. M. kolozsvári pap után közli --.
(Kőszeg, 1838. Reichard Károly ny.) 35p.
Borító nélkül.
Unbound.

5 000,-

162.	G erenday Béla: 
A temető költészete. Sirversek. Gerenday A. és Fia első orsz. 
szabadalmaztatott siremlékmű-gyárának ötven éves fennállása 
alkalmából összegyűjtötte --.
Bp. (Esztergom), 1898. („Esztergomi Lapok” ny.) 81p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

4 000,-

163.	G oldziher Ignácz: 
Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán vallás története kö-
réből.
Bp., 1881. MTA. (6)+412+XIp.
Hozzá:
Előadások az iszlámról
Bp., 1912. MTA. VIII+413p.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

6 000,-

164.	G racza György: 
A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két kö-
tetben. Második, tetemesen bővitett kiadás. I-II. kötet [egybe-
kötve].
Bp., (1901.) Lampel. (4)+380+(4)+371p. Példányunkból hi-
ányzik az összes (12) tábla.
Modern félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány.
Modern half cloth. Uncut. Plates missing.

5 000,-

165.	G radus ad Parnassum, sive novus synonymo-
rum, epithetorum, et phrasium poeticarum thesa-
urus... Opus emendatissimum pariter, & politiori 
elegantia excultissimum, Ungarica, Germanica, & 
Bohemica, ad quoduis vocabulum, significatione ad-
dita, auctum 
Tyrnaviae, 1771. Typis Coll. Acad. Societatis Jesu. 1248p.
Enyhén kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben. Az utolsó 
levél alján folttal.
Contemporary half leather. Spine gilt, slightly worn. Last leaf stained.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

166.	G undel Károly: 
A vendéglátás mestersége. Gyakorlati gasztronómia.
Bp., 1940. Singer és Wolfner. VIII+337+(1)p.+1 kihajt. t.
A mű ugyanebben az évben a Budapesti Szállodások és Vendég-
lősök kiadásában is megjelent (a kolláció megegyezik).
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

167.	G yöngyök és virágok a magyar költészetből 
Pesten, 1859. Hartleben K. A. (4)+694+(1)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Richly gilt, original cloth. Inner edges gilt.
Szüry: 1655.

10 000,-

159. tétel 166. tétel
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168.	H adaly de Hada, (Károly) Carolus: 
Elementa hydrotechniae, quae in usum auditorum suorum elu
cubratus est --
Jaurini, 1783. Typis Josephi Streibig. (16)+128p.+2 kihajt. t. 
(rézmetszetek)
Az első magyar vízépítési tankönyv első kiadása. Népszerűségét 
mutatja, hogy 1821-ig összesen hétszer jelent meg.
Elékötve:
Positiones ex universa philosophia... publice propugnandas sus
cepit... Carolus Dőry de Jobaháza...
(Győr, 1783.) Literis Josephi Streibig. (44)p.
Javított, korabeli bőrkötésben.
Restored, contemporary leather.
Poss.: Az előzéken levő latin bejegyzés szerint a kötetet a megje-
lenés évében Varjú Ignác barátjától, a tézisek kiadójától, Dőry 
Károlytól kapta ajándékba.

10 000,-

Hadtörténet

169.	F ejes István, dr. – Fejes Gyula: 
Az orosz hadifogság képekben. Szerkesztették: --.
Rákospalota, 1931. Biró Miklós ny. 335p.+1 kihajt. térk. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
fényképpel.
Kopott aranyozású, festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth. Spine gilt, slightly worn.

10 000,-

170.	A  harcoló magyar honvéd. Képek a Szovjet el-
leni hadjáratból. Kiadja: A M. Kir. Honvéd Vezér-
kar főnöke (6. osztály). 
(Bp., 1943. Stádium.) 12+(6)p.+30t. (kétoldalas)
A képek a honvéd haditudósító század felvételei, ötnyelvű (ma-
gyar-német-olasz-finn-orosz) szöveggel.
Kiadói papírkötésben.
Original hardpaper.

10 000,-

171.	H orváth Jenő, rónai: 
Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek 
katonai története. I-II. rész.
Bp., 1895-1897. MTA. XII+362p.+1 térk. (kihajt.); XI+579p.+ 
+1t. (kihajt.) (Magyar hadtörténelmi könyvtár. III-IV.)
A második kötethez kötve:
Hadtörténelmi helység-névtár a... Magyar hadi krónika I. és 
II. kötetéhez
Bp., 1897. MTA. 81p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

36 000,-

172.	R ózsás József, vitéz: 
Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi eseménysorozat ké-
pekkel. Szerkesztette --.
Bp., 1941. (Stádium.) 1t. (színes)+224p.+48t. (7 színes)
Kiadói vászonkötésben. Az első kötéstáblán apró sérülésekkel.
Original cloth. First cover slightly damaged.

10 000,-

aA
173.	H ahn-Goerz szinházi gépek és berendezések 
(Bp., 1925. Bichler I. ny.) 72+(1)p.
A „HAFA” cég mozigépeket bemutató katalógusa.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

174.	A  Hatvany-család könyvtárából. 
1. Montaigne: L’esprit de --... Tome premier.
Londres, 1783. ny.n. 1t.+XXXVI+322+(2)p. Az első levélen 
Hatvany Lajos ajándékozó soraival.

169. tétel 174. tétel173. tétel 175. tétel



Hereditas Antikvárium • 25

Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve.
2. Schalk, Gustav: Walhalla. Germanische Götter- und Hel-
densage für Schule und Haus. Dritte Auflage.
Berlin, é.n. Neufeld & Henius. XV+426+(2)p.+20t. Két he-
lyen Hatvany Viola (Lajos lánya) tulajdonosi bejegyzésével.
Kiadói vászonkötésben.
Two books from the collection of the Hatvany family.

10 000,-

175.	H erman Ottó: 
A magyarok nagy ősfoglalkozása. Előtanulmányok.
Bp., 1909. Hornyánszky. 1t.+XXIII+408+(2)p.+VIII+2t. Szö-
vegközti ábrákkal.
Restaurált, kiadói papírborítóban.
Restored, original paper.

10 000,-

176.	A  Holnap. Ady Endre, Babits Mihály, Balázs 
Béla, Dutka Ákos, Emőd Tamás, Juhász Gyula, Mik-
lós Jutka versei. Sajtó alá rendezte Antal Sándor. 
Nagyvárad, 1908. Holnap. 191p.
Hozzá:
A Holnap uj versei. Második könyv.
Bp., 1909. Deutsch Zsigmond és Társa. 240p.
1908 tavaszán alakult a hasonló nevű irodalmi társaság. Tag-
jai között volt Ady mellett Dutka Ákos, Emőd Tamás, Juhász 
Gyula, sőt Babits is csatlakozott a körhöz. Folyóiratot ugyan 
nem sikerült indítaniuk, de a tagok írásait tartalmazó két anto-
lógia megjelenése nagy visszhangot keltett.
Mindkét mű javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példányok.
Original paper. Uncut. Spine restored.

20 000,-

177.	H olub József, dr.: 
Zala megye története a középkorban. I. kötet. A megyei és egy-
házi közigazgatás története [unicus].
(Pécs), 1929. (Dunántúl ny). XXIII+(1)+488p.+34t. (1 ki-
hajt.)+2 térk. (kihajt.)
Kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather.

10 000,-

178.	H orthy Miklós: 
Emlékirataim. I-II. kötet.
Buenos Aires, 1953. (Juan B. Alberdi.) 1t.+314p.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Original cloth with dust jacket.

5 000,-

179.	H orváth Konstantin, Dr.: 
Zirc története
Veszprém, 1930. Egyházmegyei ny. 1t.+VII+311p.+17t. (2 ki-
hajt.) (Zirci könyvek. I.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

3 000,-

180.	H orváth Mihály: 
A kereszténység első százada Magyarországon
Bp., 1878. Ráth Mór. VIII+476+(4)p.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Arany-
metszéssel díszítve.
Original half leather. Spine richly gilt. Inner edges gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

15 000,-

181.	H übner János (Johann): 
Mostani, és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, váro-
sokat... esmértető lexikon, mellyet szerzett: --, jobbított, alkal
masztatott Sperl Xav. Ferencz, a’ Magyar és Erdély Országi geog-
raphiával tökélletesített... bővített... tellesített Fejér György. I-V 
kötet.
Pest, 1816-1817. Trattner János Tamás ny. XXIV+708p.; IV+ 
+564p.; VI+659p.; (4)+508p.; (4)+511p.
Korabeli papírkötésben. Néhány gerincen apró sérülésekkel.
Contemporary hardpaper. Spines slightly damaged.

60 000,-

182.	I gnotus [Veigelsberg Hugó]: 
Kisérletek. Czikkek és képek.
Bp., 1910. Nyugat. 382p. Első kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Poss.: Eisner Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

4 000,-

183.	I polyi Arnold: 
A magyar Szent Korona és a koronázási jelvények története és 
műleirása
Bp., 1886. MTA. XIV+(2)+233p. Szövegközti illusztrációkkal.
A műhöz készült négy színes tábla is, de ezt a példányok nagy 
részébe – a miénkhez hasonlóan – nem kötötték bele.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

30 000,-

184.	J ászai Zs. Benőné, özv.: 
Virágos temetőben. Emléksorok. Összeállitotta: --.
(Szeged), 1923k. (Endrényi Lajos ny.) 16p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-
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185.	J ócsik Lajos: 
A magyarság a cseh és szlovák néprajzi térképeken
Bp., 1943. (Hornyánszky Viktor ny.) 47+(1)p.+16 színes térk. 
(15 kihajt.) (A Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem 
Kisebbségjogi Intézetének kiadványai. 6.)
Kiadói papírborítóban. Az első borító foltos.
Original paper. Front cover stained.

5 000,-

Jogtörténet

186.	D eák Ferenc: 
Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel 
munkájára „Das ungarisch-österreichische Staatsrecht” a ma-
gyar közjog történelmének szempontjából.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. 188p. Első önálló kiadás.
A mű a szerző legfontosabb közjogi munkája, egyben a Ki-
egyezés előtörténetének egyik jelentős dokumentuma. Válaszul 
Lustkandl osztrák jogász könyvére Deák már 1862-ben hozzá-
kezdett az íráshoz, a Pragmatica Sanctio alapján érvelve a 48-as 
törvények jogszerűsége és érvényessége mellett. A kedvezőtlen 
politikai változások miatt felhagyott ezzel, csak a bécsi Reichs-
ratnak a tárgyalások folytatására felszólító felirata nyomán, 
1864-ben folytatta a munkát Csengery Antal segítségével. A 
tanulmány először a „Budapesti Szemle” című folyóiratban je-
lent meg.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

187.	 (Décsy Antal): 
Apocrises seu historico-juridico-diaetales recapitulationes de 
banderiis Hungaricis
Viennae, 1785. Josephus Stahel. 79p.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

10 000,-

188.	 Kelemen, (Imre) Emericus: 
Institutiones juris privati Hungarici, quas nobilis juventutis 
Hungarae usibus conscripsit --. I-II/1-2.-III. kötet.
Pestini, 1814. Typis Joannis Thom. Trattner. 1t.+XVI+516+(2)p.+ 
+2 kihajt mell.; (3)+524-1027p.; (3)+1032-1294+(7)p.; (3)+ 
+1304-1700+(6)p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

20 000,-

189.	 Kovachich, (Márton György) Martinus Ge
org(ius): 
Formulae solennes styli in cancellaria, curiaque regum, foris 
minoribus, ac locis credibilibus, authenticisque Regni Hunga-
riae olim usitati. Quas in subsidium diplomaticae, ac veteris 
jurisprudentiae Hungaricae potissimum practicae ante-Verbő-
czianae...
Pesthini, 1799. Typis Matthiae Trattner. (8)+XXIV+CCVI+ 
+563+(1)p. A Széchényi Ferencet ábrázoló címkép hiányzik.
Az első magyar jogi formulakönyv.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt. Frontispiece missing.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

20 000,-

190.	P fahler, (Károly) Carolus: 
Jus Georgicum Regni Hungariae et partium eidem adnexarum. 
Commentatus est --. Par(te)s I-II [egybekötve].
Keszthely, 1820. Typis Francisci Perger. (20)+CXXXV+(1)+ 
+352+174+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli fél-
bőr-kötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzőkkel.
Slightly worn, contemporary half leather. Spine richly gilt. Ex-library copy.

20 000,-

186. tétel 196. tétel195. tétel 197. tétel
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191.	 (Szegedy János – Szentkereszty Pál): 
Bipratita cynosura universi juris Ungarici de rebus, actionibus, 
et personis... Par(te)s I-II [egybekötve].
Jaurini, 1749. Typis Greg. Joan. Streibig. (26)+430+(10)+ 
+144+(20)p.
Jogi értelmező szótár.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli bőr-
kötésben.
Slightly worn, contemporary leather. Spine richly gilt.

10 000,-

192.	 (Werbőczy István): 
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris consue-
tudinarii inclyti regni Hungariae, a magistro --
Agriae, 1776. Typis Scholae Episcopalis. 615+(17)p.
Noha az utolsó oldal végén őrszó szerepel, a kézikönyvek sze-
rint teljes.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

10 000,-

193.	Z oesius, Henricus: 
Commentarius in jus canonicum universum...
Coloniae Agrippinae, 1668. Sumptibus Viduae Andreae Bingii. 
1t. (díszcímlap)+(2)+683+(23)p.
Korabeli pergamenkötésben. Az utolsó levelek nedvességfoltosak.
Contemporary vellum. Some leaves slightly stained.
VD17 12:627655L.

20 000,-

Judaica, zsidókérdés

194.	J osefovits László, dr.: 
„Fajgyalázás” Az 1941:XV. t.-c. 15. §-ának büntetőbírósági jog
gyakorlata. Összeállította: --.
Bp., 1944. (Bethlen-ny.) 104p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

195.	P échi Simon szombatos imádságos könyve. Köz-
zéteszik Dr. Guttmann Mihály és Dr. Harmos Sán-
dor. 
Bp., 1914. (Franklin-Társulat ny.) VI+488p. (Az Izraelita Ma-
gyar Irodalmi Társulat kiadványai. XXXIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

196.	S zabó Imre: 
Az antiszemitizmus hatása a zsidóságra. A Skót Misszió nagy-
termében 1934 január 7-én tartott előadás.
(Bp.), 1934. (Sylvester ny.) 8p.
Borító nélkül.
Unbound.

2 000,-

aA
197.	J ustinianus: 
-- institutiói Vécsey és Kajuch könyve szerint. Összeállitotta: 
Besnyő Béla.
Bp., 1899. Pesti Lloyd-Társulat ny. VII+339p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half leather.
Poss.: A címlapon ifj. Emich Gusztáv tulajdonosi bejegyzésével; 
Horváth József könyvtárából.

5 000,-

198.	 Kain, Albert: 
La Hongrie. Ouvrage publié sur l’ordre du ministre royal 
Hongrois du commerce par la direction des chemins de fer 
royaux de l’état Hongrois... Par --.
Bp., 1910. Erdélyi. 400p.
Az országot bemutató, fényképekkel gazdagon illusztrált díszmű.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

30 000,-

199.	 Kányádi Sándor: 
Madármarasztaló. Versek kicsiknek, nagyoknak.
Bukarest, 1986. Kriterion. 73+(21)p. Dedikált példány.
Hozzá:
A szerző autográf képes levelezőlapja.
Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Slightly worn, original half cloth.

5 000,-

198. tétel 199. tétel
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200.	 Kányádi Sándor: 
Valaki jár a fák hegyén. -- egyberostált versei. 2. javított kiadás.
(Bp., 2000.) Magyar Könyvklub. 464p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

5 000,-

201.	 Kányádi Sándor (ford.): 
Erdélyi jiddis népköltészet. (Válogatta, fordította és az utószót 
írta --.)
Bp., 1989. Európa. 213+(1)p.
A címlapon Kányádi Sándor ajánló soraival: „Erzsinek zsidó-
sodó szívem minden melegével Sándor bácsi Budapest, 1990. 
július”.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the translator. Original cloth.

3 000,-

202.	 Karinthy Frigyes: 
Esik a hó. Novellák.
Bp., 1912. Nyugat. 140+(1)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. A Falus Elek által tervezett, erede-
ti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

5 000,-

203.	 Károly János: 
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből 
irta --. I-V. kötet.
Székesfejérvár, 1896-1904. Csitári K. és Társa ny. XV+(1)+ 
+617p.; 1 színes t.+XXI+(2)+717+(2)p.; XXVIII+(2)+592+(1)p.+ 
+4 kihajt. mell.; XXXV+(4)+561+(2)p.+1t.; 1t.+XXIV+(2)+ 
+768+(1)p.+1 kihajt. mell.
Példányunkból hiányzik az első kötet színes táblája, a harmadik 
kötet címlapja és egy kihajtható térképe, valamint az ötödik 
kötet kihajtható térképe.

Az első két kötet modern, a harmadik korabeli félvászon-kötés-
ben, a negyedik és ötödik modern vászonkötésben. Egy levele 
bepiszkolódott, az ötödik kötet végén repesztalálat nyomával 
(ez a szöveget nem érinti).
Two volumes in modern, the third in contemporary half cloth, last two in 
modern cloth. Some leaves damaged. One title page, one plate and two maps 
missing.

40 000,-

204.	 Károlyi Amy: 
Anti-mennyország
Bp., 1969. Magvető. 109+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

3 000,-

205.	 Kassák Lajos: 
Tragédiás figurák. -- regénye.
(Bp.), 1919. Ma. 111p. Lapszámozáson belül Bortnyik Sándor 
Kassákot ábrázoló linómetszetével. Első kiadás.
Bortnyik által tervezett, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Original paper designed by Sándor Bortnyik. Uncut.

10 000,-

206.	 Katona József: 
Bánk-Bán. Dráma 5. szakaszban. Szerzette --. Pesten, Trattner 
János Tamás’ betűivel ‘s költségével. 1821.
(Bp., 1920. Rózsavölgyi és Társa.) 185+(2)p.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine gilt.

5 000,-

207.	 Kazinczy Ferencz: 
--’ eredeti munkái. A’ M. T. T. megbizásából összeszedék Bajza 
és Schedel. I-II. kötet.
Budán, 1836-1839. Magyar Kir. Egyetem ny. XIX+(1)+305p.; 
VII+(3)+414+(2)p.
A mű az 1845-ben megjelent harmadik darabbal teljes.
Leszik Károly műhelyében készült, díszesen aranyozott gerincű, 
XX. század eleji félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Fes-
tett előzéklapokkal. Szép példány.
20th-century half leather. Spine richly gilt. Original cover bound inside.
Poss.: vitéz Jékey Sándor könyvjegyével.
Szüry: 2385.

20 000,-

208.	 Keleti Károly: 
A gyakorlati statisztika kézikönyve
Bp., 1875. Athenaeum. (4)+219+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A gerincén papír-
csíkkal megerősítve.
Original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

202. tétel 205. tétel
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209.	 Kerekesházy-Kerekes József: 
Rajzok az Árpádok és Anjouk korából. (A Gutkeled Amadek a 
mohácsi vészig).
Bp., 1934. K. M. Egy. Ny. 125p. Lapszámozáson belül 12 táb-
lával és 5 kihajtható melléklettel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

3 000,-

210.	 Keresztesi József: 
Krónika Magyarország polgári és egyházi közéletéből a XVIII-dik 
század végén. -- egykorú eredeti naplója.
Pest, 1868. Ráth Mór. IV+411p.
Enyhén kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

211.	 Kertész K. Róbert: 
IV. Károly apostoli magyar király koronázásának művészi és 
műszaki munkái
Bp., 1917. Hornyánszky Viktor ny. 104p.+1 kihajt. t. Gazda-
gon illusztrált.
Javított, kiadói papírborítóban. A címlap egy része bepiszko-
lódott.
Restored, original paper. Title page stained.

5 000,-

Kéziratok

212.	A czél György (1917-2011) kommunista politi-
kus a minisztertanács elnökhelyetteseként saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele. 
Megköszöni Dénes Zsófiának a neki küldött kötetét. A dátum 
alapján az „Élet helyett órák”-ról lehet szó.
1 gépelt oldal, a levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1974. VIII. 14.
György Aczél, communist politician. Autograph signed, typed letter.

10 000,-

213.	 Bárdossy László (1890-1946) miniszterelnök 
saját kezűleg aláírt, gépelt levele dr. Fülei-Szántó 
Endre egyetemi tanárnak. 
Megköszöni a fia ügyében tett lépéseket.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1941. IX. 30.
László Bárdossy, prime minister. Autograph signed, typed letter.

40 000,-

214.	 Csáky Albin gróf (1841-1912) vallás- és közok-
tatásügyi miniszter által saját kezűleg aláírt, nyom-
tatott irat. 
Kéri a műegyetem tanácsát, hogy a magyar ipar támogatása je-
gyében okleveleihez a paksi Dusinszky Józseftől rendeljen per-
gament a német import helyett.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1891. VI. 17.
Count Albin Csáky, minister of education. Autograph signed document.

5 000,-

215.	C sukás István (1936-2020) költő autográf leve-
le „Mélyen tisztelt Szerkesztő Úr!” megszólítással. 
Szeretné, ha három mellékelt versét közölnék a „Látóhatár” cí
mű folyóiratban.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1964. III. 13.
István Csukás, writer. Autograph letter.

30 000,-

216.	E ötvös Lóránd, báró (1848-1919) fizikus au-
tográf sorai névjegykártyáján. 
A címzett dr. Pekár Dezső geofizikus, Eötvös munkatársa volt.
Count Lóránd Eötvös, physicist. Autograph card.

15 000,-

217.	G ratz Gusztáv (1875-1946) politikus, törté-
nész saját kezűleg aláírt, gépelt levele dr. Pongrácz 
Kálmán ügyvédnek. 
Mint a Pesti Napló főszerkesztője bíztatja a címzettet, hogy ír-
jon a lapba.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1939. VI. 21.
Gusztáv Gratz, politician. Autograph signed, typed letter.

4 000,-

218.	H evesy György (1885-1966) Nobel-díjas kémi-
kus autográf képes levelezőlapja. 
Stefánia nevű rokonának családi dolgokról ír.
Kelt: Stockholm, 1965. III. 31.
György Hevesy, chemist (awarded the Nobel Prize in Chemistry in 1943). 
Autograph postcard.

5 000,-

209. tétel 217. tétel
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219.	 Hóman Bálint (1885-1951) a Nemzeti Múzeum 
főigazgatója, későbbi vallás- és közoktatásügyi minisz-
ter saját kezűleg aláírt, gépelt levele ismeretlennek 
„Nagyságos Asszonyom” megszólítással. 
Részvétnyilvánító sorok.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1930. XI. 3.
Bálint Hóman, director of the Hungarian National Museum. Autograph signed, 
typed letter.

5 000,-

220.	 Kollár, Jan (1793-1852) evangélikus lelkész 
autográf aláírása a pesti egyházközség latin nyel-
vű iratán. 
Házassági engedély Gross József és Fekete Terézia számára.
Kollár a szlovák nemzeti ébredés egyik elindítója, a pánszláviz-
mus híve volt. Az élesen magyarellenes evangélikus lelkész 20 
éven át a pesti egyházközségben szolgált.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pest, 1843. VII. 2.
Ján Kollár, Lutheran priest. Autograph signed, official document.

10 000,-

221.	 Kozma Miklós (1884-1941) belügyminiszter 
által saját kezűleg aláírt, gépelt levél. 
Tájékoztatja Nánássy Imre országgyűlési képviselőt, hogy dr. 
Pongrácz Kálmán ügyében jegyzéket küldött Cs. Szabó Lász-
lónak.
2 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1937. I. 23.
Miklós Kozma, minister of interior. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

222.	L andler Jenő (1875-1928) belügyi népbiztos 
sokszorosított aláírása egy iraton. 
A népbiztosság egyik alkalmazottját felmenti a besorozás alól.
1 gépelt oldal, pecséttel. Kelt: Bp., 1919. V. 15.
Stamped signature of Jenő Landler, people’s commissar of the interior, on a 
document exempting an employee from enlistment.

2 000,-

223.	L ukács Béla (1847-1901) kereskedelemügyi mi
niszter által saját kezűleg aláírt, nyomtatott irat. 
Felkéri a kassai kereskedelmi és iparkamara titkárát, Deil Jenőt, 
hogy vegyen részt az ezredéves kiállítást előkészítő egyik bizott-
ság munkájában.
2 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1893. III. 1.
Béla Lukács, minister of commerce. Autograph signed document.

5 000,-

224.	M ussolini, Benito (1883-1945) olasz hadügy-
miniszter, későbbi miniszterelnök autográf aláírása 
egy gépiraton. 
A sikkasztással vádolt Roberto Bozzoni hadnagyot megfosztja 
rangjától.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Róma, 193?
Benito Mussolini, Italian minister of war. Autograph signed, typed document.

80 000,-

225.	P odmaniczky Frigyes báró (1824-1907) politi-
kus, a királyi vár építési bizottságának elnöke által 
saját kezűleg aláírt szerződésrészlet. 
A Könyves Tóth Mihálynak szóló iraton kézzel jegyzett V-ös 
szám szerepel.
1 gépelt oldal, fejléces papíron, pecséttel. Kelt: Bp., 1900. VI. 9.
Frigyes Podmaniczky, politician. Official document, autograph signed.

40 000,-

226.	R uedemann, Paul a MAORT elnök-vezérigaz-
gatója autográf aláírása egy fényképen. 
A feltehetően 1940 körül készült felvételen Horthy Miklós is 
szerepel.
Mérete: 120 x 170 mm.
Hozzá:
A Magyar Belügyminisztérium közlése a MAORT szabotázs 
ügyéről
Bp., 1948. (Athenaeum ny.) 62p.+1 kihajt. térk.
Töredezett, kiadói papírborítóban.
Az egyik leghíresebb koncepciós per során Ruedemannt is le-
tartóztatták, majd a kicsikart beismerő vallomás után kiutasí-
tották az országból.
Autograph signature of Paul Ruedemann, the CEO of MAORT on a photog-
raph. The image, presumably taken around 1940, also features Miklós Horthy.

5 000,-

227.	S zontagh Pál (1820-1904) politikus autográf 
levele. 
Válasz egy pártfogást kérő ismeretlennek.
Szontagh Pál már a reformkorban képviselő volt, a szabadság-
harc idején a külügyminisztériumban dolgozott. Később ismét 
az országgyűlés, majd a főrendiház tagja lett. Madách Imre bi-
zalmas barátjaként ő bíztatta az írót, hogy „Az ember tragédiá-
ja” kéziratát küldje el Arany Jánosnak.
1 beírt oldal. Kelt: Horpács, 1890. IV. 4.
Pál Szontagh, politician. Autograph letter.

10 000,-

219. tétel 225. tétel
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228.	S zurmay Sándor, vitéz uzsoki báró (1860-
1945) vezérezredes saját kezűleg aláírt, gépelt leve-
le Nagybaczoni Nagy Vilmosnak. 
Sajnálatát fejezi ki a címzett honvédelmi miniszteri székből való 
távozása kapcsán, egyben gratulál a kitüntetéséhez.
1 gépelt oldal. Kelt: Mátyásföld, 1943. VI. 14.
Sándor Szurmay, chief marshal. Autograph signed, typed letter.

40 000,-

229.	T eller Ede (1908-2003) atomfizikus saját kezű-
leg aláírt, gépelt levele Bata Imrének. 
Mellékelten küldi „A biztonság bizonytalansága” című inter-
júkötetet. A címzett irodalomtörténész, az Élet és Irodalom 
főszerkesztője volt. A levelet Zeley László újságíró is aláírta.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp.-Stanford, 1991. X.
Edward Teller, theoretical physicist. Autograph signed, typed letter.

40 000,-

230.	A  Tiszavidéki Vaspályatársaság magyar nyelvű, 
hivatalos levele Kálmán Mór főkalauznak. 
Tájékoztatják, hogy fizetésemelést kapott.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron, gróf Szapáry Antal elnök és 
Ronsperger Benedek forgalmi igazgató aláírásával. Kelt: Bp., 
1878. VI. 17.
Official letter.

10 000,-

231.	T ombor Jenő honvédelmi miniszter és Dobi Ist-
ván földművelésügyi miniszter által saját kezűleg alá
írt gépirat. 
Azon lovak névjegyzéke, amelyeket a földművelési a honvédel-
mi tárcának engedett át.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1945. V. 15.
Typed letter with autograph signatures of Jenő Tombor, minister of national 
defense and István Dobi, minister of agriculture.

20 000,-

232.	V eres Péter (1897-1970) politikus, a Nemzeti 
Parasztpárt elnöke részben autográf, részben géppel 
írt levele Szíj Rezsőnek. 
A párt Vas megyei helyzetéről ír, illetve érdeklődik. Egy korfes-
tő mondat: „Addig is dolgozzatok szivvel lélekkel, de a reakciós 
nacionalizmus és a reakciós liberális polgárság embereit tartsá-
tok távol a Párttól.”
1 gépelt és beírt oldal, fejléces levélpapíron. A levélboríték mel-
lékelve. Kelt: Bp., 1945. V. 24.
Péter Veres, politician. Typed and autograph letter.

5 000,-

aA

233.	 Kisfaludy Sándor, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai Dráma.
Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 2t. (Hunyadi János 
Blasius Höfel által készített portréja és Karacs Ferenc által met-
szett címlap)+(8)+308p. Első kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerinc aranyozása megkopott.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.
Poss.: Eklér János Mihály Fejér és Tolna vármegyei táblabíró 
díszes könyvjegyével.
Szüry: 2540.

10 000,-

234.	 Kiss István, dr.: 
Simontornya krónikája. Eredeti kútforrások alapján írta --.
Simontornya, 1938. Szerző. 335p.+5t.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

5 000,-

235.	 (Kiss Tibor, dr. vitéz): 
A Szigetvidék és Ormányság népének építészete
(Bp.), 1943. Magyar Építőművészet. 9+(84)p. Gazdagon il-
lusztrált. (Magyar Építőművészet könyvei.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

4 000,-

236.	 Knauz, (Nándor) Ferdinandus – Dedek Cres-
cens, (Lajos) Ludovicus: 
Monumenta ecclesiae Strigoniensis... Tom(i) I-III.
Strigonii, 1874-1924. Typis descripsit Aegydius Horák. - Typis 
descripsit Gustavus Buzárovits. XLVIII+688p.+6 kihajt. mell. 
(hasonmások); (10)+XLIX+883p.+6 kihajt. mell. (hasonmások); 
(8)+XXII+(2)+779p.+7t.+3 mell. (1 kihajt.)
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve. Körülvá-
gatlan példány.
Contemporary cloth. Original covers bound inside. Uncut.

60 000,-

234. tétel 235 . tétel
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Kner-nyomtatványok

237.	 Kosztolányi Dezső: 
Tinta
Gyoma, 1916. Kner. 213+(3)p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.
Lévay – Haiman: 1.256.

5 000,-

238.	 Könyvkötések Kner Erzsébet műhelyéből 1925-
1935. 
(Gyoma, 1935. Kner Izidor ny.) (32)p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Lévay – Haiman: 6.285.

8 000,-

239.	M oly Tamás: 
Az igaz élet. Szinmű.
Gyoma, 1917. Kner. 111+(1)p. 
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.
Lévay – Haiman: 1.269.

2 000,-

aA
240.	 Kornis Gyula: 
Történelem és psychologia
Bp., 1914. Hornyánszky Viktor ny. 117p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

2 000,-

241.	 Koronázási Emlékkönyv dicsőségesen uralko-
dó I. Ferencz József apostoli királyunk megkoroná-
zásának 25-ödik évfordulója ünnepére. Szerkesztet-
ték Dr. Kovács Dénes és Dr. Sziklay János. 
Bp., (1892.) „Könyves Kálmán” rt. 128+(2)p.+2t. Lapszámozá-
son belül számos egészoldalas táblával. 
Kiadói vászonkötésben. A gerincen repedéssel.
Original cloth. Spine slightly damaged.

3 000,-

242.	 Kossuth Lajos: 
Irataim az emigráczióból. I-III. kötet.
Bp., 1880-1882. Athenaeum. 1t.+XXX+(2)+526+(1)p.; (4)+578+
+(1)p.; (4)+743p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

15 000,-

243.	 Kosztolányi Dezső: 
A véres költő
(Bp., 1921.) Genius. (8)+257+(7)p. Első kiadás. (A regényírás 
művészei. VII.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

4 000,-

244.	 Köleseri Samuel, keres-eeri: 
Lugubre Sacrum. Avagy, Az Isten jó kedvéből adattatott, életé-
ben kegyes szelídségü, hóltta után halhatatlan ditsöséget nyerö, 
a’ földön emlekezetes Oszlopot érdemlö, valóságos jó Feleség-
nek le-rajzolásában, a’ nehai meltosagos groff Bethlen Judith 
Aszszonynak... halotti utolso tisztesség tétel.
Kolosváratt, 1720. Telegdi Pap Sámuel ny. (178)p.
A kolligátum további kilenc beszédet is tartalmaz, egy részük 
önálló címlappal bír.
Hozzákötve:
(Hunyadi Ferentz):
Olthatatlanúl Tündöklö Szövétnek... széki Teleki Pal... hoszszú 
időkre érdemlett fényben terjedendö ragyogványit, tiszta olajjal 
kívánják, ‘s akarják táplálni...
Kolosváratt, 1732. Szathmari Pap Sandor ny. (46)p.
A kiadvány további négy beszédet tartalmaz.
Hozzákötve:
Szigeti Gyula István:
Vénségnek ékes Koronája! Mellyet... Varadi Köblös János 
Uram, Kit-is utólsó el-takarittatásakor... ekképen tisztelt-meg --
Kolosváratt, 1733. Szathmári Pap Sándor ny. (32)p.
A kiadvány egy további beszédet is tartalmaz.
Hozzákötve:
Szathmári Mihály:
Testi dolgokkal valo gazdagságnak Hijjába-valósága, Mellyről... 
Pongrátz Nagy-Mihályi János... Utólsó meg-tiszteltetése alkal-
matosságával... tanitott --
Kolosváratt, 1734. Szathmári P. Sándor ny. (58)p.
A kiadvány további két beszédet tartalmaz.
Hozzákötve:
Szent-Györgyi Sámuel:
... Az-az A’ Léleknek, a’ Testnek, és a’ Szerentsének minden Ja-
vainak meg-szerzésekre, elégséges Virtusokkal fel-ékesíttetett... 
feleség... Mellyet el-mondott... Vesselényi Su’sánna... Utolsó 
hajlékába való bé-tételének alkalmatosságával... --
H.n., 1739. ny.n. (226)p.
A kiadvány további öt beszédet tartalmaz.
Hozzákötve:
Butsuztato versek
H.n., é.n. ny.n. (16)p.
Hozzákötve:
Bíro János:
Hütes korona az az: igaz keresztény hitü... Kornis István... Ha-
lottas dicsiretének Koronája...
Kolosvárat, 1741. Akademiai bötükkel. (60)p.
Hozzákötve:
Memoria posthuma... Stephani Kornis...
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Claudiopoli, 1741. Typis Acad. Soc. Jesu. (22)p.
Hozzákötve:
(Töke Márton):
Bánatra adott bánat, Mellyet... Kemény Kata ur-aszszonynak... 
Élete’ Hüséges Párjának, És Ez elött nem sok idövel el-költö-
zött... Bánffi Judit kis-aszszonynak... halálokon Gyászos Szivé-
ben viselt... Bánffi ‘Sigmond ur ö nagysága...
Kolosváratt, 1747. S. Pataki Jó’sef ny. (134)p.
A kiadvány további hat beszédet tartalmaz.
Hozzákötve:
(Soos Ferentz):
Halála után-is élö Jo’sef: az az... Deáki F. Jo’sef uramnak... Ál-
dott emlekezetbe hozattatása...
Kolo’sváratt, 1752. S. Pataki Jo’sef ny. (108)p.
A kiadvány további három beszédet tartalmaz.
Hozzákötve:
Deaki Josef:
Az igaz Reformata Vallásnak és annak Articulusinak az Apostoli 
Sz. Vallással pontban meg-egyező regisege...
Kolosváratt, 1740. ny.n. (24)p.
Hozzákötve:
Deáki Josef:
Az igaz Istennek esmeretin kivűl való minden Pogányoknak és 
Sidóknak és sok Tévelygő Keresztyéneknek... leendő meg-téré-
seknek... meg-mutogatasa...
Kolosváratt, 1740. ny.n. (16)p.
Modern félbőr-kötésben. Az első címlap részben pótolva (szö-
veghiánnyal), számos levele nedvességtől sérült, foltos.
Modern half leather. Several leaves damaged and stained.

150 000,-

245.	 Környey Paula: 
Claudia. Drámai költemény.
(Bp., 1925.) Magyar Jövő (Királyi Magyar Egyetemi Ny.) 
96+(1)p. Az illusztrátor, Fáy Dezső által dedikált példány.
Enyhén kopott gerincű, kiadói (?) bőrkötésben.
Inscribed by the illustrator. Original leather. Spine slightly worn.

60 000,-

246.	 Kreiten, (Wilhelm) V.: 
Voltaire. Kor- és jellemrajz. Irta --. A második, bővített kiadás 
után magyarra fordították: Makra Imre és Rózsa József. I-II. 
kötet.
Szeged, 1888. Endrényi Testvérek ny. VIII+622p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Márvá-
nyozott előzéklapokkal.
Contemporary half leather with marbled endpapers. Spine richly gilt.

10 000,-

247.	 Krúdy Gyula: 
Boldogult úrfikoromban
Bp., (1930.) Athenaeum. 310p. Első kiadás.
Fényképes, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

5 000,-

248.	 Kubinyi Miklós, ifj.: 
Árva vára. Történelmi tanulmány. Második, javított kiadás.
Bp., 1890. Franklin. 192p.+1 kihajt. t.+3 kihajt. mell. 
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

Különleges ajánlások

249.	 Bajcsy-Zsilinszky Endre: 
Helyünk és sorsunk Európában
Bp., 1941. Gergely R. 361p.+1 kihajt. térk. Pánczél Lajos 
író-újságírónak dedikált példány.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern half leather. Original cover bound inside.

20 000,-

250.	 Bajkay Lajos, vadászerdői: 
Barna ugaron. Költemények.
(Kunszentmárton, 1937. Wolf Dezső ny.) 80p.
A címlapon érdekes ajánló sorokkal: „Nagyméltóságú Darányi 
Kálmán úrnak a magyar kormány elnökének küldi mély tiszte-
lettel a Nagy Darányi Ignácz telepítette s csínra, jólétre és min-
den vonatkozásban a legkorszerűbb, sajnos most oláh megszál-
lás alatt pusztulásra ítélt, magyar falu, Vadászerdő nagyközség 
bújdosó sorsüldözött fia: Bajkay Lajos”.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

20 000,-

251.	 Breit József, doberdói: 
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös 
háború története. I. kötet.
Bp., 1925. (Stephaneum ny.) 236p.+2 színes, kihajt. térk.
Csáky Károly honvédelmi miniszternek dedikált példány. A 
mű három kötetben teljes.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

20 000,-

243. tétel 244. tétel
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252.	C saba Margit, dr.: 
Amit a serdülő leánynak tudnia kell
Bp., 1932. („Élet” ny.) 155+(1)p. Dr. Fallenbüchl Ferencnek 
dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.
Inscribed by the author. Original paper. Spine slightly damaged.

2 000,-

253.	E rdélyi Gyula, dr.: 
A magyarok hadi szervezete és hadvezetési művészete ezer éven át
Bp., 1942. (Hungária ny.) 320+(2)p. Lapszámozáson belül egész
oldalas térképekkel. 
A címlapon ajánlással: „Nagyméltóságú és nemzetes vitéz Szom
bathelyi Ferenc úrnak m. kir. titkos tanácsos, a Honvéd Vezér-
kar Főnöke a legmélyebb tisztelettel Dr. Erdélyi Gyula”.
Enyhén kopott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth. Spine slightly worn.

80 000,-

254.	F öldi Mihály: 
A miniszter
(Bp., 1938.) Athenaeum. (4)+301p.
A címlapon ajánlással: „Gróf Csáky István úrnak tisztelete jelé-
ül küldi Földi Mihály Budapest, 1938.” A dedikáció címzettje 
ekkor külügyminiszter volt.
Enyhén kopott, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Slightly worn, original cloth.

20 000,-

255.	F üst Milán: 
Hatvan év. -- beszéde jubileuma ünnepén. 1948.
(Bp.), 1948. (Athenaeum.) 6p. Hollós Korvin Lajoséknak de-
dikált példány.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Slightly damaged, original paper.

10 000,-

256.	 Kassák Lajos: 
Szerelem szerelem. Versek. Rajzok.
Bp., 1962. Szépirodalmi (Athenaeum ny.) (39)p.+16t. A kötet 
rajzai, a borítólap és a kötésterv a költő műve. 1000 példány-
ban jelent meg.
Az első levélen Rónay György írónak szóló ajánlással.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

80 000,-

257.	 Kemény G. Gábor: 
Iratok a nemzetiségi kérdés történetéhez Magyarországon a du-
alizmus korában. I. kötet.
Bp., 1952. Tankönyvkiadó. (4)+919+(1)p. Andics Erzsébetnek 
dedikált példány.
A műnek 1964-ig további két kötete jelent meg.
Javított gerincű, kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth. Spine restored.

20 000,-

258.	 Kornis Gyula: 
Kultúra és politika. Tanulmányok.
Bp., 1928. Franklin-Társulat. 1t. VIII+345+(2)p.
A címlapon ajánlással: „Hóman Bálintnak igaz barátsággal és 
szeretettel Kornis Gyula”.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern half cloth. Original cover bound inside.

80 000,-

259.	M akkai Sándor: 
Mi Ernyeiek. Regény. I-II. kötet.
(Bp., 1940.) Révai. 362p.; 367p.
Az első kötet címlapján ajánlással: „Hóman Bálint Őexcellenti-
ájának igaz tisztelettel és szeretettel Debrecen 940 XI. 25. Mak-
kai Sándor”.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval. A kötése laza.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

80 000,-

258. tétel252. tétel 261. tétel253. tétel
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260.	T acitus, (Caius Cornelius): 
-- fönnmaradt összes művei. Az eredetiből magyarra fordította, 
a szerző életrajzával s műveinek ismertetésével bevezette, jegy-
zetekkel s magyarázatokkal ellátta Csiky Kálmán. I-II. kötet.
Bp., 1903. Lampel Róbert. XXVII+470p.; (2)+333+(1)p.
Mindkét kötet címlapján a fordító báró Wlassics Gyula vallás- 
és közoktatásügyi miniszternek szóló ajánló soraival.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Inscribed by the translator. Contemporary cloth. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

aA
261.	 (Le Clerc, Jean): 
Histoire d’ Emeric comte de Tekeli, ou memoires pour servir à 
sa Vie... Par ****
Cologne, 1693. Jacques de la Verité. 1t.+(2)+280+(12)p. A Thö
kölyt ábrázoló címkép hiányzik, helyére a másik – magyar ruhás 
párt ábrázoló – rézmetszetet kötötték.
A magyarországi események iránti felfokozott érdeklődést mu-
tatja, hogy ugyanebben az évben további kettő, majd a követ-
kező évben még több kiadást is megért. Angolul is megjelent. A 
Thököly életét leíró szerző a magyarok iránti szimpátiával mu-
tatja be az eseményeket. Apponyi gyűjteményében ez a kiadás 
nem szerepelt (vö. Apponyi: 1443).
Enyhén kopott aranyozású, XVIII. századi bőrkötésben.
18th-century leather. Spine slightly worn. Frontispiece missing.
Apponyi: 0; VD17 23:310439B.

40 000,-

262.	L estyán Sándor: 
Gróf Sándor Móric az ördöglovas. 38 képpel. II. kiadás.
Bp., 1942. Vajna és Bokor. 1t.+46p.+16t. (nagyrészt kétolda-
las)+2t. (hasonmás).
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

3 000,-

263.	L oisch János, dr.: 
A Szepesség. Emlékkönyv a „Szepesi Egyesület Budapesten” 
fennállásának 50. évfordulójára. Szerkesztette --.
Bp., 1926. Kókai. 235p.+8t.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

264.	L ucretius Carus, Titus: 
-- tankölteménye a természetről. Forditotta, bevezetéssel s ma-
gyarázó jegyzetekkel kisérte Fábián Gábor. Újra átdolgozott 
jegyzetekkel szaporitott második kiadás.
Bp., 1873. Aigner Lajos. XXX+268+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

265.	A  Magyar Szemle könyvei teljes sorozata. 
Bp., 1929-1942. Magyar Szemle Társaság. 
I. Szekfű Gyula: Bethlen Gábor
II. Weis István: A mai magyar társadalom
III. Hóman Bálint: A magyar történetírás új útjai
IV. Horváth János: A magyar irodalmi műveltség kezdetei. 
Szent Istvántól Mohácsig.
V. Farkas Gyula: A fiatal Magyarország kora
VI. Babits Mihály: Amor Sanctus. Szent szeretet könyve. For-
dította és magyarázta --.
VII. Julier Ferenc: 1914-1918. A világháború magyar szemmel.
VIII-IX. Gratz Gusztáv: A dualizmus kora I-II.
X. Gratz Gusztáv: A forradalmak kora
XI. Genthon István: Az új magyar festőművészet története 
1800-tól napjainkig
XII. Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása
XIII. Bierbauer Virgil: A magyar építészet története
XIV. Eckhardt Sándor: A francia szellem
XV. Szekfű Gyula: Mi a magyar?
XVI. Németh Gyula: Attila és hunjai
XVII. Szekfű Gyula: Állam és nemzet. Tanulmányok a nemze-
tiségi kérdésről.
XVIII. Egyed István: A mi alkotmányunk
Az utolsó két kötet kiadói félvászon-, a többi kiadói vászonkö-
tésben. Hat darab (I., II., VI., VII., XI., XIII.) eredeti védőbo-
rítóval.
Last two volumes in original half cloth, the others in original cloth. Six works 
with original dust jacket.

40 000,-

262. tétel 265. tétel
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266.	A  magyar történeti ötvösmű-kiállitás lajstro-
ma. Megnyittatott 1884. év február hó 17-én. 
Bp., 1884. Franklin-Társulat ny. (4)+VIII+108+180+174+(2)+
+120+56+XXXIIp.
Modern félvászon-kötésben.
Modern half cloth.

10 000,-

267.	M agyarország történeti emlékei az 1896. évi 
ezredéves országos kiállításon. Szerk.: Czobor Béla 
– Szalay Imre. I. kötet. 
Bp.-Bécs, (1897-1903.) Gerlach M. és Tsa. (6)+200+(4)p.+ 
+XLt. (nagyrészt színes) Gazdagon illusztrált, festett iniciálékkal.
A mű két kötetben teljes.
Díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben.
Richly gilt, original leather.

20 000,-

268.	M akray József – Kotányi Zsigmond: 
Uti jelentés az angol és német vasútakról. Közlik: --.
Bp., 1888. ny.n. (4)+94+(1)p.+10 kihajt. mell.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

269.	M argalits, Prof dr. (Ede) Eduardus: 
Florilegium proverbiorum universae Latinitatis...
Bp., 1895. Ludovicus Kókai. 548p.
Hozzá:
Supplementum ad opus: Florilegium proverbiorum universae 
Latinitatis...
Bp. (Szombathely), 1910. (Vasvármegye ny.) (2)+283p.
Az első mű korabeli, a második modern félvászon-kötésben 
(utóbbi eredeti hátsó borítója bekötve).
First work in contemporary, second in modern half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

270.	M arschalkó Lajos: 
Gömbös Gyula a fajvédő vezér
Bp., (1943.) Stádium. 80p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

271.	 (Marzio Galeotto) Martius Galeot: 
-- könyve Mátyás király jeles, bölcs és elmés mondásai és tettei-
ről. Hozzá járúl Carbo párbeszéde Mátyás dicső tetteiről, s egy-
koru emlékirat a király mennyegzőjéről. Közli Kazinczy Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV+203+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine richly gilt.

10 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

272.	G auss Viktor: 
Derült világ. Mesék és képek az állatvilágból. Magyar fiuk és 
leányok számára írta --.
Bp., (1910.) Athenaeum. 195+(2)p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. Több levele enyhén 
foltos.
Illustrated, original half cloth. Some leaves slightly stained.

4 000,-

273.	 Keleti Márton: 
Repülj Ferkó csudálatos kalandjai. Ifjúsági regény.
Bp., (1928.) Mentor. 128p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

4 000,-

274.	L ukács Pál: 
Kis kert. Kisebb s nagyobb gyermekeknek. I-VI. füzetke [egy-
bekötve].
Pesten, 1847. Emich Gusztáv. 100+96+85+(3)+96+86+(2)+88p. 

271. tétel266. tétel 272. tétel270. tétel
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Példányunkból hiányzik az első darab tizenkét (35-46p.), a má-
sodik hét (címlap+51-62p.), a harmadik hét (3-16p.), valamint 
a negyedik két (7-10p.) levele.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli félvászon-kötésben. 
A hatodik füzet egy levele enyhén sérült, több lapon firkálással.
Worn, contemporary half cloth. Spine slightly damaged. 28 leaves missing, 
some slightly damaged.

10 000,-

275.	N agy Méda: 
Lányok a havasokban. Regény fiatal lányok számára.
Bp., (1938.) Szent István-Társulat. 119p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

3 000,-

276.	N agy Méda: 
Négyek szövetsége. Ifjúsági regény.
Bp., (1940.) Szent István-Társulat. 116p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

3 000,-

277.	N agy Méda: 
Zsóka levelei. Regény fiatal lányok számára.
Bp., (1939.) Szent István-Társulat. 114p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

3 000,-

278.	R ansome, Arthur: 
Fecskék és fruskák. Forditotta Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 234+(2)p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

4 000,-

279.	R ansome, Arthur: 
Fecskék és fruskák. A felfedezők. Forditotta Baloghy Mária. 
Szegő Éva rajzaival.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 238+(1)p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

4 000,-

280.	T amás István: 
Palika és Marika a Balatonon. Pályi Jenő rajzaival.
(Bp.-Cegléd, 1934. Nova - Sárik ny.) 84+(4)p.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

5 000,-

Metszet, látkép

281.	V endéglő a Tigrishez – Hôtel Tiger 
A kőnyomatot Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sand-
mann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzolatban” 
című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm.
Lithograph by Rudolf Alt.

10 000,-

282.	V endéglő István főherczeghez – Hotel Erz
herzog Stefan 
A kőnyomatot Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sand-
mann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzolatban” 
című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm.
Lithograph by Rudolf Alt.

10 000,-

283.	 Borosjenő felülnézeti ostromképe. 
Az 1658-as ostromot ábrázoló, rézmetszetű lap Johann Martin 
Lerch munkája. G. G. Priorato „Historia di Leopoldo Cesa-
re...” című munkájában jelent meg (Bécs, 1670).
Mérete: 280 x 350 (300 x 370) mm.
View of the siege of Borosjenő. Copper engraving.

20 000,-

284.	D issegno di Nitria in prospettiva 
Nyitra vár és város rézmetszetű látképe. Az északi irányból fel-
vett kép előterében vonuló császári csapatok láthatók. A jobb 
felső sarokban 258-as szám olvasható. A lap G. G. Priorato 
„Historia di Leopoldo Cesare...” című munkájában jelent meg 
(Bécs, 1670).
Mérete: 300 x 380 (315 x 415) mm.
View of Nyitra. Copper engraving.

40 000,-

278. tétel 280. tétel
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285.	H árom színezett rézmetszet Johann Jacob von 
Plenck „Icones Plantarum Medicinalium” című mun-
kájából. 
1. Amomum Zingiber. Der Ingwer. Mérete: 440 x 265 (440 x 
315) mm.
2. Sisymbrium Nasturtium. Die Brunenkresse. Mérete: 215 x 
205 (440 x 315) mm.
3. Ligusticum Levisticum. Das gemeine Liebstőckel. Mérete: 
425 x 290 (440 x 315) mm.
A bécsi születésű Plenk 1770-től a nagyszombati, majd a budai 
egyetemen tanított gyakorlati sebészetet és szülészetet. 1797-
ben magyar nemességet kapott. Korának rendkívül népszerű 
szakírója, mintegy 50 orvosi munka szerzője.
Three coloured engravings from Plenck’s „Icones Plantarum Medicinalium”.

40 000,-

286.	S amosch Uywar in Transiluania 
Szamosújvár alaprajza. A Jacob von Holst hadmérnök által ké-
szített rézmetszet G. G. Priorato „Historia di Leopoldo Cesare” 
című munkájában jelent meg (Bécs, 1670).
Mérete: 320 x 370 mm.
Ground plan of the fortress of Szamosújvár. Copper engraving.

20 000,-

287.	W aitzen. 
Vác színes acélmetszetű látképe (hozzá a német nyelvű leírást 
tartalmazó lappal). A Joseph Meyer által kiadott „Meyers Uni-
versum”-ban jelent meg (Hildburgshausen, 1860k).
Mérete: 170 x 220 mm.
Map of Vác. Coloured steel engraving.

3 000,-

Mezőgazdaság

288.	A  falu. Falufejlesztési és népművelési folyó-
irat, a Faluszövetség hivatalos lapja. X. évfolyam. 
Bp., 1929. („Pátria” ny.) 528+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Contemporary half cloth. Original covers bound inside.

5 000,-

289.	A  „Hangya”, a Magyar Gazdaszövetség Fogyasz-
tási és Értékesitő Szövetkezete évkönyve az 1913-ik 
évre. A tisztviselői kar közreműködésével szerkesz-
tette: Csernay Ödön. 
(Bp., 1912. Fővárosi Nyomda Rt.) 243p. (A „Hangya” kiad-
ványa. 14.)
Könyvtári félvászon-kötésben.
Modern half cloth.

5 000,-

290.	A  Hangya szövetkezet budapesti vezetőségének 
csoportképe. 
A felvétel az alapítás után, az 1900-as évek elején készülhetett.
Mérete: 190 x 260 mm.
Group photo of the Budapest management of the “Hangya” National Con-
sumption and Sales Cooperative.

5 000,-

291.	M itterparcher, (Lajos) Ludwig: 
Tractatus Caroli Philiberti de Lastryrie de cultura gossypii, in 
compendium redactus et notis illustratus ab abbate --.
Budae, 1810. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 43p.+1 ki
hajt. t.
A gyapot feldolgozásáról szóló mű francia szerzőjének neve he-
lyesen Lasteyrie. A fordító a budai egyetemen felállított mező-
gazdasági tanszék első tanára volt.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

10 000,-

292.	M ihályi Ernő, dr.: 
Szent István élete és műve. I-II. kötet.
Bp., (1937.) Palladis Rt. 254p.; 282p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Richly gilt, original cloth with dust jacket.

10 000,-

aA
293.	M ikszáth Kálmán: 
Az én kortársaim. Írta: --. „Az Ujság” ajándéka előfizetőinek.
(Bp.), 1904. Athenaeum. 1t.+(6)+190+(2)p.+19t. (ebből 5 szí-
nes, 1 kihajt., 2 felragasztott aprónyomtatvány, egy részük fel-
iratos hártyapapírral). Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, Basch Árpád által tervezett, festett 
kaucsuktáblákkal. Az első kötéstábla sarkain kis kopással.
Illustrated, original half cloth. First cover slightly worn.
Szüry: 3214.

8 000,-

285. tétel 292. tétel
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294.	M ikszáth Kálmán: 
Nemzetes uraimék. (Mácsik a nagyerejü.) Regény. A képeket 
rajzolta Gyulai László.
Bp., 1884. Révai. (4)+356+(3)p. Lapszámozáson belüli illuszt-
rációkkal. Első kiadás.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.
Szüry: 3243.

10 000,-

295.	M iller, (Jakab Ferdinánd) Jac(obus) Ferdi
n(andus): 
Epistolae, quae haberi poterant, s. r. e. cardinalis, archi-episco-
pi Strigoniensis, et Hungariae primatis, Petri Pázmány... col-
legit et edidit --. Tomul(i) I-II [egybekötve].
Budae, 1822. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XXVIII+ 
+250+280p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine gilt.

10 000,-

296.	 (Minucius Felix, Marcus) M. Minutzius Fé-
liks: 
--nek Oktáviussa. Magyar Nyelvre Deákból fordittotta... sepsi 
zalányi Szabó Elek
Kolo’svárt, 1823. Kir. Lyceum ny. (33)+184+(10)p.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

297.	M iskolczy László – Vargha László: 
A Nagykunság vidék népének építészete
Bp., 1943. Magyar ház barátai. XLVII+141+(1)p.
Kiadói papírborítóban, eredeti védőborítóval.
Original paper with dust jacket.

5 000,-

298.	A ’ mongolok Magyar és Erdélyországban 1241-
b. és 1242-b. Hatszázados emlékezetűl. 
(Kolozsvár, 1843. ev. ref. főoskola ny.) 36p.
A mű az összesen két évfolyamot megért „Magyar Gyermekba-
rát” című folyóirat mellékleteként jelent meg.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
V. Busa: 238.

30 000,-

299.	M ünnich Sándor: 
Igló királyi korona- és bányaváros története. Irta: --. Sajtó alá 
rendezte: Nikházy Frigyes.
Igló, 1896. Schmidt József ny. (4)+558+LVIII+(4)p.+9t. (1 ki-
hajt.)+1 kihajt. mell.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

20 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

300.	A páczai Csere János: 
Magyar Encyclopaedia Utrecht 1653-1655
Bp., 1975. OPKM. (40)+487p.; 20+(1)p.
Hasonmáskiadás kísérőfüzettel. Számozott (172./200) példány.
Modern műbőrkötésben.
Modern leatherette.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

301.	 Ballagi Géza: 
A politikai irodalom Magyarországon 1825-ig
Bp., 1888. Franklin. VIII+847p.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlap közepén kis (szöveget 
nem érintő) hiánnyal.
Contemporary half cloth. Title page slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

294. tétel 297. tétel296. tétel 299. tétel
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302.	G ulyás Pál: 
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században
Bp., 1931. OSZK. (8)+272p.+34t. Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

303.	H aupt-Verzeichniss der Verschiedenen Bücher 
in verschidenen Sprachen mit 2 besonderen Anhängen 
der vorgeschriebenen Schulbücher überhaupt, und 
der Slavo-Serbischen- und Wallachischen Bücher, 
die auf Kosten der K. hung. Universitäts-Buchdruck
erey zu Ofen verlegt worden, unde bey den innbe-
nannten Verkäufern zu haben sind. 
Ofen, 1799. Universitäts-Buchdruckerei. (4)+104p.
A könyvgyűjtők és könyvtörténettel foglalkozó szakemberek 
számára is rendkívül izgalmas mű Petrik szerint német és latin 
címlappal jelent meg (előbbi szöveges része az első borítóra fel-
ragasztva).
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Prov.: Haiman György és Horváth József könyvtárából.
Borda MM2 653.

20 000,-

304.	 Kultsár György: 
Postilla az az Evangeliumoknac... Predicatio szerint valo Ma-
gyarázattia... az --, Alsó Lyndvuai Predicator által. 1574 esz-
tendőben
(Bp., 2000. Lendva Városi Galéria és Múzeum - OSzK.) (4)+ 
+560+(3) lev.; 80p.
Hasonmáskiadás kísérőfüzettel.
Kiadói műbőrkötésben, illetve papírborítóban.
Original leatherette and paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

305.	M agyar nyomdászok évkönyve. 1908. Huszon-
harmadik évfolyam. Szerk.: Novák László. Kiadja a 
Könyvnyomdászok Szakköre. 
(Bp., 1908. Világosság ny.) 144+(34)p.+80t. (1 felragasztott, 
nagyrészt színes)
Enyhén kopott, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, gilt, original cloth.

5 000,-

306.	A  nyomdászmester. Vezérfonal a nyomdaipari 
mestervizsgákhoz. 
(Bp., 1939. Pápai Ernő ny.) (2)+230+(1)+XIV+(3)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

307.	 (Petőfi Sándor): 
Lanc’ versei
(Bp., 1922. Wodianer.) 23+(1)p.
A Petőfi-fordítás 1841-es Wiegand-féle kiadásának facsimiléje.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

4 000,-

308.	P usztai Ferencz: 
Nyomdászati encziklopédia. Az összes grafikai tudományok is-
merettára. Szerkesztette --.
Bp., (1902.) Pallas Rt. (6)+595+(10)p.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine richly gilt.

8 000,-

Oklevelek

309.	 (Habsburg) Mária Terézia (1717-1780) magyar 
királynő latin nyelvű oklevele. 
Utasítja az erdélyi királyi táblát, hogy Boja Bukur és Grapa Já-
nos ügyében járjon el. Figyelmeztessék a nevezetteket, és szük-
ség esetén indítsanak végrehajtást ellenük.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Marosvásárhely, 
1759. V. ?
Vászonra vonva, kis hiányokkal. Védett kulturális tárgy.
Maria Theresa, queen of Hungary. Document in Latin.

10 000,-

310.	T orda város részére készített, magyar nyelvű 
jegyzőkönyv. 
A megye hites assessorai aláírásukkal igazolják a város és a po-
jáni (ma Aranyospolyán) románok között egy itató körül kiala-
kult konfliktus ügyében felvett tanúvallomások hitelességét, és 
továbbítják azokat a hatóságok részére.
30 beírt oldal, 7 viaszpecséttel. Kelt: Torda, 1816. IV. 8.
Report in Hungarian prepared for the town of Torda.

10 000,-

304. tétel 308. tétel
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311.	M érey Sándor Somogy vármegyei főispán által 
kiadott okirat. 
I. Ferenc király nevében igazolja, hogy Dersy Antal letette az 
ügyvédi esküt.
1 nyomtatott és beírt oldal, a viaszpecsét maradványával. Kelt: 
Pest, 1832. III. 17.
A hajtogatások mentén kis – javított – hiányokkal. Enyhén fol-
tos darab.
Document issued by Sándor Mérey, the chief magistrate of Somogy County.

10 000,-

312.	 (Habsburg) V. Ferdinánd (1793-1875) magyar ki
rály erdélyi kancelláriájának latin nyelvű oklevele. 
Az uralkodó utasítást ad Bágyi Mihály és Matéffi Sámuel ko-
lozsvári albíróknak, hogy tálosi Donáth Sándor jogügyigazga-
tó, valamint Rhödel András özvegyének képviseletében eljáró 
Topler Imre kolozsvári polgár ügyében, az általuk előző évben 
kiadott oklevélben meghatározott javítást hajtsák végre.
Papíroklevél. Kelt: Kolozsvár, 1845. VIII. 25. Az uralkodó pa-
pírfelzetes viaszpecsétjével.
Document in Latin issued by the chancellery of Ferdinand V, king of Hungary.

10 000,-

Orvostörténet

313.	M iller, (József) Josephus: 
Dissertatio inauguralis medica de menstruatione respectu phy-
siologico...
Pestini, 1846. Typis Josephi Beimel. 16p.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.

5 000,-

314.	S tudény János – Vondra Antal dr.: 
Hirneves gyógyszerészek
Bp. (Cegléd), 1929. (Sárik Gyula ny.) 320p.+44t.
Dr. Vondra Antal által dr. Gaál Endre országgyűlési képviselő-
nek dedikált példány.
Javított gerincű, aranyozott, korabeli félbőr-kötésben.
Inscribed by Antal Vondra. Gilt, contemporary half leather. Spine restored.

20 000,-

315.	W eszprémi István: 
Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza. Fordította 
Kővári Aladár. I-IV. kötet.
Bp., 1960. Medicina. LVIII+(22)+479p.+1 kihajt. t.; 475p.; 
1017p.+1 kihajt. mell.; 1111p.+1 kihajt. mell. Számozott (223., 
44./250; 136., 74./150) példány.
Weszprémi 1774 és 1787 között született munkája a magyar 
orvostörténeti irodalom egyik kiemelkedő darabja, évtizedes 
gyűjtőmunka eredménye volt. Magyarul ekkor látott napvi-
lágot először, az eredeti szöveggel együtt, kísérő tanulmánnyal 
bővítve.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Limited edition in original half leather. Spine gilt.

20 000,-

aA
316.	O trokocsi Foris (Ferenc) Franciscus: 
Antiqua Hungarorum religio
Tyrnaviae, 1706. typis Academicis. (24)+258+(10)p.
A katolizált Otrokócsi munkájának gerincét Szent István intel-
mei adják. Erre támaszkodva igyekszik a protestánsok hazafisá-
gára hatni, és az eredeti hitre visszatéríteni őket.
Későbbi félbőr-kötésben.
Later half leather.
RMK II 2267.

30 000,-

310. tétel 314. tétel313. tétel 315. tétel
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317.	O vidius (Naso) Náso, Publius: 
--’ Búsverseinek Negyedik Könyve. Fordította Egyed Antal.
Pesten, 1823. Petrózai Trattner János Tamás ny. 43p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

15 000,-

318.	P adányi Gulyás Jenő: 
A Fertő vidék népének építészete
Bp., 1937. („Élet” ny.) XV+113p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban, eredeti védőborítóval.
Original paper with dust jacket.

4 000,-

319.	P alugyay Imre, ifj.: 
Buda-Pest szabad királyi városok leirása
Pest, 1852. Landerer és Heckenast. X+549+(3)p.+2 kihajt. térk. 
(Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leirása. Első 
kötet.)
Hozzá:
Szabad királyi városok leirása. Első rész: Esztergam, Székes-Fe-
jérvár, Szeged, Nagy-Várad, Debreczen, Szathmár-németi, Nagy
bánya, Felső-bánya.
Pest, 1853. Landerer és Heckenast. X+528p.+2 kihajt. térk. (Ma
gyarország történeti, földirati s állami legujabb leirása. Második 
kötet.)
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

30 000,-

320.	P app Jenő: 
Krónikák könyve
Bp., (1942.) „Muzsa”. 223+(1)p. Dedikált példány: „A felesé-
gemnek – aki a legszebb krónikám – kézcsókkal Jenő Bp. 942. 
XII. 19.”

Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Inscribed by the author. Contemporary half leather. Spine gilt.

3 000,-

321.	P app Jenő: 
Menekülő fiatalember. Regény.
(Bp., 1941.) Athenaeum. 154p. Dedikált példány: „Tubámnak 
– a ködbevesző ifjúság felejthetetlen indulásának emlékére – 
kézcsókkal Jenő Bp. 941. X. 22.”
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary half leather. Original cover bound in-
side.

3 000,-

322.	P ávich Béla: 
-- 6 eredeti fametszete
H.n., (1944.) ny.n. 6 önálló lap (az egyiken autográf címmel 
és aláírással)
Kiadói papírmappában.
Original paper folder.

10 000,-

323.	P éczely József: 
A’ magyarok’ történetei Á’siából kijövetelöktől fogva a’ mai idő-
kig. (I. darab.)
Debreczenben, 1837. Tóth Lajos ny. X+(1)+12-215+(1)p.
A mű két kötetben teljes.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A levelek 
nagy részén nedvességfolttal.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged. Leaves stained.

20 000,-

324.	P erényi Imre: 
Városépítés a Szovjetunióban
Bp., 1947. Új Magyar Könyvkiadó. 111p. Egészoldalas és szö-
vegközti fényképekkel. 
A szerző a korszak meghatározó egyénisége volt. Nevéhez fűző-
dik a szovjet példa feltétel nélküli másolásának jegyében az épí-
tészeti magánirodák államosítása és állami tervezőintézetek lét
rehozása.
Kopottas, kiadói papírkötésben.
Slightly worn, original hardpaper.

3 000,-

325.	P esty Frigyes: 
Az eltűnt régi vármegyék. I-II. kötet.
Bp., 1880. MTA. (2)+434p.; (2)+509p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. A gerinceken kis 
szakadással.
Contemporary cloth. Spine gilt, slightly damaged.

20 000,-

318. tétel 319. tétel
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326.	P etőfi Sándor: 
-- újabb költeményei. 1847-1849. I-II. kötet.
Pest, 1858. Emich. (8)+284+IVp.; (2)+288+IV+(1)p.
A költő halála után megjelent első kiadás. A kiadó 1850 nya-
rán vette át a kéziratokat Szendrey Júliától. Ezek az 1847 és 
1849 között írt kisebb verseket, valamint a nagyobb elbeszélő 
költeményeket (Az apostol, Bolond Istók, Lehel vezér, Szécsi 
Mária) tartalmazták. Az adott politikai helyzetben természe-
tesen a forradalmi versek bekerüléséről szó sem lehetett, de a 
többinél is működött a cenzúra. Októberben már az előfizetést 
is meghirdették Petőfi újabb költeményeire, amely óriási sajtó-
visszhangot váltott ki, a közvélemény is felfokozott várakozással 
tekintett a megjelenő mű felé. Talán ennek is köszönhetően, 
amikor a nyomdai munkák már majdnem befejeződtek, a ha-
tóságok megszállták a nyomdát, lefoglalták a bekötetlen íveket, 
majd később bezúzták azokat. Emichnek végül hét évet kellett 
várnia arra, hogy az Újabb költemények megjelenhessen, és el-
juthasson az olvasókhoz.
Korabeli félvászon-kötésben. A levelek rozsdafoltosak.
Contemporary half cloth. Leaves slightly stained.
Szüry: 3632.

20 000,-

327.	 (Petrarca, Francesco) Petrarcha, Franciscus: 
-- De remediis utriusque fortunae libri II.
Agriae, 1758. Typis Franc. Ant. Royer. (30)+719+(8)p.
Kopottas, korabeli bőrkötésben. A gerincen repedésekkel.
Worn, contemporary leather. Spine slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

15 000,-

328.	P haedrus: 
-- Augustus szabadosának aesopusi meséi. Forditotta Szarvas 
Gábor.
Pest, 1869. Ráth Mór. VII+53p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

Plakátok

329.	A  természetjáró sport a haza szeretetére, meg-
ismerésére nevel 
A színes lap alkotója ismeretlen. Schütz Árpád kiadásában je-
lent meg 1955-ben az Athenaeum nyomdában.
Mérete: 690 x 500 mm.
A poster promoting hiking.

30 000,-

330.	F iatalok! Ismerkedjetek a motorral. Vegyetek 
részt a Szabadságharcos Motoros Körök munkájá-
ban! 
A színes plakát alkotóját nem jelzik. Mándi Árpád kiadásában 
jelent meg 1951-ben az Offset-Nyomdában.
Mérete: 600 x 840 mm.
A poster inviting the youth to learn about the motor.

30 000,-

331.	J udo 
A színes lap alkotója Sinkó Károly. Schütz Árpád kiadásában a 
Typopress nyomdában készült 1956-ban.
Mérete: 695 x 480 mm.
A poster promoting the judo sport.

30 000,-

332.	S zakszervezetek 1951 évi kajakbajnoksága és 
MHK sportünnepélye. 
A színes lap alkotója ismeretlen. Harustyák József kiadásában a 
Játékkártyagyár és Nyomdában készült.
Mérete: 845 x 595 mm.
Poster of the 1951 kayak championship.

40 000,-

325. tétel 330. tétel326. tétel



44 • Hereditas Antikvárium

333.	S zépségápolás Felelősség mellett. Gráf Pálné 
dietikus és kozmetikai intézet. 
Földes Imre által tervezett, színes kromolitográfia. A Seidner 
Plakát és Cimkegyár nyomtatta 1900 körül.
Mérete: 500 x 330 mm. Enyhén foltos darab.
Poster on beauty care.

60 000,-

334.	C s. és kir. udvari Hangszergyár Sternberg Ar-
min és testvére – K. u. kön. Hof-Musik-Instrumen-
ten-Fabrik 
A színes kőnyomat felső részén két sárkány által közrefogott 
kettős címerrel. Az 1881-ben alapított gyár az államosításig 
működött. A lap valamikor a századforduló táján készülhetett.
Mérete: 340 x 280 mm. Keretezve.
Poster of a music instrument factory. Lithograph.

80 000,-

aA
335.	 (Plutarkhosz) Plutarchus: 
Némelly Görög És Római Nagy Emberek’ Élete, --ból. Tanárki 
János által. Első-Második Darab.
Pozsonyban, 1807. Wéber Simon Péter ny. 1t. (metszett cím-
lap)+416p.; 2t. (címkép+díszcímlap)+412+(4)p. Az első kötet 
címképe hiányzik.
Az első darab későbbi félvászon-kötésben, a második korabeli 
papírkötésben.
First volume in later half cloth, second in contemporary hardpaper. First 
frontispiece missing.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

20 000,-

336.	P odhradczky József: 
Béla király névtelen jegyzőjének idejekora és hitelessége. Okleve-
lek, egykoru és közelkoru kutfők szerint birálta és értelmezte --.
Budán, 1861. Bagó Márton. 430+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

Ponyvakiadások

337.	 (Rejtő Jenő) P. Howard: 
Az „elátkozott” part. II. kiadás.
(Bp., 1941.) Nova. 176p. (A Nova kalandos regényei.)
A mű először 1940-ben jelent meg.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

30 000,-

338.	 (Rejtő Jenő) P. Howard: 
Bradley Tamás visszaüt. II. kiadás.
(Bp., 1941.) Nova. 159+(1)p. (A Nova kalandos regényei.)
A mű először 1939-ben jelent meg.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

30 000,-

aA
339.	P urgstaller Kal. József: 
A bölcsészet elemei (I-III. rész).
Budán, 1843. Magy. Kir. Egyetem betűivel. (6)+IV+82+(2)+(2)+ 
+79+(3)+(2)+137+(3)p.
A műnek további három része is megjelent.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.

20 000,-

340.	Q uintilianus, Marcus Fabius: 
-- utasitása az ékesszólásra. Forditotta Szenczy Imre.
Eger, 1856. Érseki Lyceum ny. (10)+IV+(2)+420p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

341.	II . Rákóczi Ferencz vezérlő fejedelem és a szö-
vetkezett rendek 1705 szeptember 20-án a szécsényi 
gyülésen kiállitott szövetséglevele. Hasonmás kia-
dás. Bevezetéssel ellátta Dr. Borovszky Samu. 
Bp., 1911. Hornyánszky Viktor. 8+(8)p.+11 levél (hasonmás)
Zsinórral átfűzött, kiadói papírkötésben, feliratos hártyapapírral.
Original hardpaper with dust jacket.

8 000,-

333. tétel 338. tétel
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342.	II . Rákóczy Ferencz és nevezetesebb kortársai-
nak némely kiadatlan eredeti leveleik 
Pest, 1861. Ráth Mór. 135+(1)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Részben 
felvágatlan példány.
Modern half leather. Original cover bound inside. Uncut.

5 000,-

343.	T haly Kálmán: 
Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz feje-
delem hamvainak föltalálása. Második, bővített és számos kép-
pel illustrált kiadás.
Bp., 1893. „Athenaeum”. VII+235+(1)p.+11t. (1 kihajt.)+1 ki-
hajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt.

5 000,-

aA
344.	R átz Kálmán: 
Oroszország története ősidőktől–1917 noveber 6-ig
Bp., 1943. Grill Károly. XVI+629p.+23t.+11 térk. (3 színes, 
1 kihajt.) A lapszámozás alapján a kötet elejéről hiányzik egy 
levél.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Néhány 
levele töredezett.
Modern cloth. Original cover bound inside. Some leaves slightly damaged, 
first leaf missing.

24 000,-

345.	R eizner János: 
Makó város története
(Szegeden, 1892. Rába S. ny.) IV+145+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

20 000,-

346.	R eményik Sándor: 
Kenyér helyett. Versek.
Bp., 1932. Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 44+(1)p. Első 
kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

347.	R évai, (János Miklós) Joannes Nicolaus: 
Latina. Edita amicorum hortatu et sumtibus.
Jaurini, 1792. Typis Josephi Streibig. 194p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

348.	 (Révay Elek) Alexius de Rewa: 
Selectae ac curiosae quaestiones scripturisticae. Ex commenta-
riis Benedicti Pererii...
Tyrnaviae, 1744. Typis Academicis. 1t.+(16)+358p.
A rézmetszetű tábla első oldalán a Révay család címere látható.
Korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather.

10 000,-

349.	R óka, (János) Joannes: 
Passavio vindicatus et animadversionibus illustratus piissimae 
protoreginae Hungariae Giselae tumulus
Posonii & Cassoviae, 1776. Sumptibus Joann(i)s Michaelis 
Landerer. 1t.+38p.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

24 000,-

342. tétel 347. tétel343. tétel 349. tétel
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350.	R usztaveli: 
Tariel a párducbőrös lovag. Fordította Vikár Béla. Zichy Mi-
hály huszonhat képével.
Bp., 1917. Athenaeum. (4)+231+(1)p.+26t. (hártyapapírral 
védve) 
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

20 000,-

351.	R ühl Lajos: 
Csillagászati hajózástan
Bp., 1951. (Révai-ny.) 220p.+11t. (6 kihajt.)+4 kihajt. térk. (a 
kötet végébe helyezve)
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

352.	S cherer Ferenc, dr.: 
Gyula város története. I-II. kötet.
(Bp.), 1938. (Stephaneum ny.) 478p.+8 kihajt. t.; 469p.+1 szí-
nes t.+1 színes, kihajt. térk. Gazdagon illusztrált.
Hozzá:
Gyula város oklevéltára (1313-1800). Gyula m. város megbizá-
sából szerk.: Dr. Veress Endre.
Bp., 1938. (Stephaneum ny.) XII+500p.+1t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

20 000,-

353.	S chneider Miklós: 
Fejérmegyei boszorkányperek
Székesfehérvár, 1934. (Vörösmarty ny.) 41+(3)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

354.	S chrott, Hugo: 
Neue Croquis aus Ungarn. I-II. Bände [egybekötve].
Leipzig, 1844. J. B. Hirschfeld ny. (4)+211+(4)+276p.
A morvaországi születésű szerző az 1840-es években Pesten élt, 
Hugó Albert néven hírlapíróként működött. 1848 júniusától a 
Pester Zeitungot szerkesztette. E munkája az egy évvel koráb-
ban napvilágot látott „Croquis...” folytatása.
Hozzákötve:
Ungarische Tabletten aus der Mappe eines Independenten
Leipzig, 1844. J. B. Hirschfeld ny. VI+230p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

355.	S chwandtner, Johannes Georgius: 
Scriptores rerum Hungaricarum veteres ac genuini... cum amp
lissima praefatione Matthiae Belii, nec non instructissimo re-
rum verborumque indice, in nitidissimam hanc formam redac-
ti. Cura et studio --. III. kötet.
Vindobona, 1748. Impensis Joannis Pauli Kraus. 1t. (rézmet-
szetű díszcímlap)+(4)+XLII+(4)+794+(24)p.+VI kihajt. térk.
A mű három részben teljes. A magyar történeti irodalom egyik 
kiemelkedő alkotása, az első nagyszabású történelmi forrásgyűj-
temény. A mintegy félszáz közölt kútfő jelentős része először 
jelent meg nyomtatásban. Közülük is kiemelkedik Anonymus 
Gesta Hungaroruma, amelynek kiadása a magyar művelődés-
történet egyik fontos darabjává teszi a művet. A harmadik kötet 
horvát-szlavón-dalmát krónikákat tartalmaz. A munkát nagy-
méretű, dekoratív térképek ékesítik. Thuróczy krónikáját szép 
rézmetszetű vignetták illusztrálják, a műben található iniciálék 
nagy részén magyar várábrázolások láthatók. A szerző osztrák 
történész, Bél Mátyás tanítványa volt. Utóbbi nevéhez fűződik 
az előszó, és nyilván segített a kötet összeállításában is.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

60 000,-

350. tétel 357. tétel356. tétel 364. tétel
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356.	S chäffer János. Sporting tailor and breeches 
maker. 
(Bp.), 1900k. ny.n. (12)p.
Kecskeméti, majd 1906-tól a Lövész (ma Királyi Pál) utcában 
működő ruhakészítő mester új kollekcióját rajzokon bemutató 
katalógus. Az úri körökben népszerű Schäffer később „a mág-
násszabó” ragadványnevet kapta.
Színes rajzzal díszített, kiadói papírborítóban.
Illustrated, original paper.

5 000,-

357.	S eneca, (Lucius Annaeus): 
Erkölcsi leczkék. --nak eredetije után magyarosítva. Szep Mi-
haly által.
Pozsonyban, 1834. Schmid Antal. (8)+96p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

358.	S eneca, Lucius Annaeus: 
-- vigasztalása Márciához. Forditotta Lévay József.
Bp., 1874. Ráth Mór. 48p.
Javított, kiadói papírkötésben. Részben aranymetszéssel díszítve.
Restored, original hardpaper. Inner edges gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

4 000,-

359.	S everini, (János) Joannes: 
Commentatio historica de veteribus incolis Hungariae Cis-Da-
nubianae a Morava amne ad Tibiscum porrectae ex probatis-
simis scriptoribus deducta cum brevi delienatione Schemnicii 
Augustorum gemino adventu gloriosi regiis oblati manibus elu
cubravit --
Sopronii, 1767. Typis Joannis Josephi Siess. (4)+122+(2)p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

10 000,-

360.	S ima László: 
Szentes város története. I. kötet [unicus].
Szentes, 1914. (Vajda Bálint utóda ny.) 548+(11)p. Lapszámo-
záson belül számos illusztrációval. Dedikált példány.
Modern félbőr-kötésben.
Inscribed by the author. Modern half leather.

10 000,-

361.	S omogyi Ferenc, dr.: 
Küldetés. A magyarság története. Második, bővített kiadás.
Cleveland, 1973. Kárpát. 656p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

362.	S ophokles: 
-- tragoediái. Forditotta Csiky Gergely. Kiadja a Kisfaludy-Tár-
saság.
Bp., 1880. Tettey Nándor és Társa. (6)+XVIII+491+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Szüry: 4027.

5 000,-

Sport

363.	 (Pálfy György szerk.): 
Sport és játék. I-II. sorozat [egybekötve].
Bp., (1932.) Enciklopédia Rt. (4)+XXXIV+340p.+29t.+(4)+ 
+408p.+21t. Példányunkból hiányzik két kihajtható melléklet.
Restaurált, kiadói vászonkötésben.
Restored, original cloth. Two folding plates missing.

5 000,-

364.	S zekeres József: 
7:1. Riport egy felejthetetlen sportdiadalról.
(Bp.), 1954. Sport Lap- és Könyvkiadó. 58+(6)p. Gazdagon 
illusztrált.
Hozzá:
Belépőjegy a magyar-angol meccsre.
Hozzá:
Béke és Szabadság. Képes Hetilap. IV. évfolyam. 49. szám.
Terjedelmes, fényképes beszámoló a 6:3-as angol-magyar mér-
kőzésről.
Kiadói papírborítóban.
Three items related to the Hungary-England football matches in 1953 and 1954.

30 000,-

aA
365.	S trausz Adolf: 
Páris és az 1900-iki Világkiállítás
Bp., 1900. Lampel Róbert. 142+(1)p.+1 kihajt. térk. (Iparosok 
olvasótára. VI. évf. 1-3.)
Hozzákötve:
Hasznos olvasmányok
Bp., 1899. Lampel Róbert. 85+(2)p. (Iparosok olvasótára. V. 
évf. VII-VIII.)
Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc alján kis sérüléssel.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

5 000,-
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366.	S trobl Miksa: 
Tótok, akik nem akarnak elszakadni Magyarországtól. Az Au-
tonomiát Követelő Tótok Nemzeti Tanácsának felirata az ame-
rikai információs bizottsághoz.
Bp., 1919. Kultura. 14p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

6 000,-

Szabadkőművesség

367.	A bafi Lajos: 
A szabadkőművesség története Magyarországon
Bp., 1900. Schmidl H. ny. (8)+437+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

368.	 Bakonyi Kálmán, dr.: 
A magyar szabadkőművesek igazsága. I. füzet [unicus].
Bp., 1927. Biró M. 47p.
Javított, kiadói papírborítóban.
Restored, original paper.

5 000,-

aA
369.	S zabó László, dr.: 
A bolsevizmus Magyarországon. A proletárdiktatura okiratai-
ból.
Bp., 1919. Athenaeum. 240p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

370.	 [Szabó Pál, ifj.] Boldenyi, M. J.: 
La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature, 
monuments par une société de littérateurs sous la direction 
de --.
Paris, 1851. Lebrun. (4)+239+(1)+159+(3)p.+30t. (10 színes)+
+1 térk. Lapszámozáson belül számos illusztrációval. Első ki-
adás. 
A magyar történelmet – különösen a szabadságharcot – bemu-
tató kötet szerzője fiumei kereskedő, majd a Magyar Kereske-
delmi Társaság igazgatója volt. Kossuth bizalmával visszaélve 
elsikkasztotta a társaság pénzét, majd Párizsba menekült. Itt a 
magyar ügyet népszerűsítő folyóiratokat indított, majd a bukás 
után kiadta a fenti művet.
Díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben.
Richly gilt, original leather.

40 000,-

371.	S zarvas Gábor – Simonyi Zsigmond: 
Magyar nyelvtörténeti szótár a legrégibb nyelvemlékektől a 
nyelvújításig. A Magyar Tudományos. Akadémia megbízásából 
szerkesztették --. I-III. kötet.
Bp., 1890-1893. Hornyánszky. (4)+XXXIII+(1)p.+1654h.; (4)p.+ 
+1630h.; (4)p.+1316h.+(4)+290p. Az első kötet utolsó három 
levele hiányzik.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Slightly worn, contemporary half cloth. Last three leaves of the first volume 
missing.

20 000,-

372.	S závay Gyula: 
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érin-
tésével.
Győr, 1896. („Pannonia”-ny.) 483+(1)p.+7t. (2 kihajt.)+1 ki-
hajt. mell. Gazdagon illusztrált. A megrendelési felhívás a kö-
tetbe helyezve.
A mű második része (293-483p.) a város 1848-49-es szerepét, 
illetve eseményeit írja le. A tervezett folytatás nem jelent meg.
Enyhén sérült gerincű, aranyozott, korabeli vászonkötésben.
Gilt, contemporary cloth. Spine slightly damaged.

20 000,-

Széchenyi István gróf és kora

373.	 [Schvarz Gyula] Pócsi Zombath M(ihály):
Gróf Széchenyi István viszonya az 1848-diki törvényes átala-
kuláshoz
Pest, (1869.) Aigner Lajos (Fanda és Frohna ny.) (4)+80p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Körülvá-
gatlan példány.
Modern half leather. Original cover bound inside. Uncut.
Szentkirályi: S 24.2.

10 000,-

366. tétel 367. tétel
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374.	S zéchenyi István, gróf: 
Hunnia. Irta -- 1835-ben.
Pesten, 1858. Heckenast. XIV+(2)+246p. Első kiadás. (Tö-
redékek -- fennmaradt kézirataiból. Közli Török János. Első 
kötet.)
Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló művét a 
„Stadium” folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a ren-
dőrminisztérium engedélye alapján, de a pesti sajtórendészeti 
osztály lefoglalta, és csak a szerző halála után, 1860-ban enge-
délyezték a terjesztését.
XX. századi félbőr-kötésben.
20th-century half leather.
Szentkirályi: 301.

30 000,-

375.	S zéchenyi István, gróf: 
Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-
ig. -- hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Első kiadás.
A mű első része az „Ein Blick...” függelékének magyar fordítása.
Modern félvászon-kötésben.
Modern half cloth.
Szentkirályi: 142.b.

30 000,-

376.	 [Vojdisek József] Egy hazafi: 
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímü mun-
kájához. --tól. Második kiadás.
Pesten, 1831. Wigand Ottó. 61+(3)p.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Szentkirályi: T-45.

20 000,-

aA

377.	S zent Ágoston: 
-- hippói püspöknek az Isten városáról írt XXII. könyve. A Ma-
urinusok és Strange J. kiadása nyomán fordította a pesti növen-
dékpapság magyar egyházirodalmi iskolája. I-III. kötet.
Pest, 1859-1861. Boldini Róbert ny. - Emich Gusztáv ny. XIV+ 
+(2)+356p.; XI+(4)+400+(1)p.; XIV+(2)+410+(6)p. (Munká-
latok. Kiadja a pesti növendékpapság magyar egyházirodalmi 
iskolája. XXIII-XXV. folyam.)
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

378.	S zerdahelyi (György Alajos), Georgius Aloysi-
us: 
Aesthetica sive doctrina boni gustus ex philosophia pulcti de-
ducta in scientias, et artes amaeniores auctore --. Par(te)s I-II.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. (22)+387+(15)p.; (10)+ 
+434+(21)p.
Díszesen aranyozott, kissé sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt, slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

Színháztörténet

379.	A  Magy. Kir. Operaház 1884-1909. Adatok a 
színház huszonötéves történetéhez. 
Bp., 1909. Markovits és Garai. 421+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

5 000,-

380.	N emzeti szinházi zseb-könyv 1869-évre. Szer-
kesztette: Csepregi Lajos. 
Pest, 1869. „Athenaeum” ny. 61p.
Enyhén sérült gerincű, aranyozott, kiadói papírkötésben.
Gilt, original hardpaper. Spine slightly damaged.

10 000,-

aA
381.	S zoboszlai Pap István: 
Diétai predikátziók, mellyeket az 1825, 1826, és 1827diki or-
szág-gyűlése alatt, az ott jelen vólt helvétziai vallástételt követő 
méltóságos és tekintetes rendeknek egyházi sz. gyülekezeté-
benn, a’ po’sonyi evangelikusok magyar templomábann, kü-
lömböző alkalmatosságokkal, mondott --
Debreczenbenn, 1828. Tóth Ferentz ny. 264p.
Enyhén kopott, korabeli papírkötésben.
Slightly worn, contemporary hardpaper.

10 000,-

374. tétel 376. tétel
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382.	S zolcsányi Hugo, dr.: 
Európa államainak statisztikája kiváló tekintettel Magyaror-
szágra. Ujabb adatok és kútforrások után.
Eger, 1884. Érseki-Lyceumi ny. VII+419+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító felragasztva.
Contemporary half cloth. Original cover mounted. Spine gilt.

15 000,-

Szőlészet, borászat

383.	R áthay, (Imre) Emerich: 
Die Geschlechtsverhältnisse der Reben und ihre Bedeutung für 
den Weinbau. I-II. Theil(e).
Wien, 1888-1889. Wilhelm Frick. IV+114+(1)p.+IIt. (1 színes)+ 
+VII+92+(1)p.+IIIt.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc alján apró sérüléssel.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

20 000,-

384.	T rittner, (Bertalan) Barth.: 
Kurzgefasste Beschreibung des Weinbaues der Stadt Fehértemp-
lom (Weisskirchen, Südungarn.) Herausgegeben von der Wein
baugesellschaft der Stadt Fehértemplom.
Fehértemplom, 1909. J(ulius) Wunder ny. 19p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

aA
385.	S zűcs István: 
Szabad királyi Debreczen város történelme három kötetben áb-
rákkal. A legrégibb kortól a mai időkig. I-III. kötet.
Debreczen, 1871-1872. Városi ny. XVI+320p.+3t.; VIII+321-655+ 
+(1)p.+4t.; VII+(1)+657-1104+(1)p.+7 színes t.+1 kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Poss.: Mindhárom kötet címlapján Komáromi János író auto
gráf tulajdonosi bejegyzésével.

30 000,-

386.	T akáts Sándor: 
A magyar gyalogság megalakulása
Bp., 1908. MTA. X+318p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.

5 000,-

387.	T akáts Sándor: 
Zrínyi Miklós nevelőanyja
Bp., 1917. Frankl. 141+(3)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Slightly stained, original paper. Uncut.

4 000,-

Tankönyvek

388.	 (Bél Mátyás) Bel, Matthias: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae 
Hungariae novae historico-geographicae, in partes IV. Utpote, 
Hungariam Cis-Danubianam, Transdanubianam, Cis-Tibisca-
nam, Transtibiscanam, et comitatus, divisum
Posonii, 1753. Ioannes Michael Landerer. (2)+139+(16)p. A 
címkép és a térkép hiányzik.
Első kiadás.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather. Frontispiece and map missing.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

385. tétel382. tétel 388. tétel383. tétel
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389.	 [Budai Ézsaiás]: 
Deák tör’sökszók, magyar jelentéseikkel együtt. Az alsó oskolák 
számára.
Debreczenbenn, 1831. Tóth Ferentz ny. 79+(1)p.
A szerző tankönyve 1809-ben jelent meg először, 1840-ig to-
vábbi öt kiadást ért meg.
Korabeli papírkötésben. A gerince vászoncsíkkal megerősítve.
Contemporary hardpaper. Spine restored.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

390.	C ellarius, Christophorus: 
Primitiva vocabula linguae Latinae, e --, Libro memoriali, In 
usum infimarum Classium puerilium, Hungarico ac Germani-
co idiomate nunc primum edita
Sopronii, 1749. Sumtibus Joannis Ludwig, Bibliop. Ginziensis. 
110 [recte 111]p. Egy levél (9-10p.) nagy részét letépték.
A hallei professzor nyelvtankönyvének ritka kiadása.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. One leaf damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

391.	J ánosy Ferencz: 
Népiskolák könyvtára. Első kötet. 1. Földrajz. 2. Természetrajz.
Pesten, 1852. Beimel J. és Kozma Vazul ny. (2)+168+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

5 000,-

392.	M agyar nyelvtan gyakorlatilag szerkesztve. Nép
iskolák számára. Harmadik kiadás. 
Sárospatak, 1857. Főiskolai ny. 206+(1)p.
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine slightly worn.

3 000,-

393.	S oltész János, dr.: 
Növénytan algimnáziumok számára. A tiszáninneni helvét hit-
vallásu egyházkerület által megalapitott tanrendszer értelmében 
készitette --.
Sárospatak, 1863. Ref. Főiskola ny. VII+76p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A hátsó borító 
hiányzik.
Damaged, original paper. Uncut.

3 000,-

394.	T örök János: 
Romai régiségtan. A’ romai régiségekről írt nevezetesebb írók 
szerint készítette tanitványai’ számára --.
Maros Vásárhelyen, 1840. ref. kollégyom ny. 159+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.
Later half cloth. Some leaves slightly stained.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

395.	V incze Paulin: 
Egyetemes földrajz a legujabb kutfők nyomán, különös tekin-
tettel Magyarországra, gymnasiumok, real- és kereskedelmi is-
kolák s magánosok számára irta --. Első rész. Európa.
Pest, 1863. Lauffer és Stolp. (4)+180p.
A mű három részben teljes.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

5 000,-

aA
396.	T árna Andor: 
Kilences honvédek. Versek a táborból.
Igló, 1917. Szepesi Lapok. 101+(2)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

389. tétel 391. tétel390. tétel 394. tétel
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397.	T élfy János: 
Magyarok őstörténete. Görög források a scythák történetéhez.
Pest (Esztergom), 1863. Lauffer Vilmos (Horák Egyed ny.) 
(4)+130+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

Térkép, atlasz

398.	 (Bonne, Rigobert): 
Atlas de toutes les parties connues du globe terrestre...
(Genf ), 1782? (Jean-Leonard Pellet.) 24p.+50 kihajt. térk.
A francia térképész munkája Guillaume Raynal „Histoire phi-
losophique et politique des establissemens et du commerce des 
europeens dans les deux Indes” című művének atlaszköteteként 
jelent meg. Feltehetően második kiadás.
Sérült gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Contemporary paper. Uncut. Spine damaged.

60 000,-

399.	 Karte des Fünften Welttheils Polynesien oder 
Inselwelt. zum Gebrauch des Handbuchs der Erdbe-
schreibung und Geschichte dieses Welttheils. 
I. C. Peterman színes rézmetszetű térképe Johann Traugott 
Plant „Handbuch einer vollständigen Erdbeschreibung...” cí
mű munkájában jelent meg (Lipcse, 1793).
Mérete: 510 x 675 mm.
Map of Polynesia. Coloured copper engraving.

5 000,-

400.	A  New Map of Hungary, particularly of its Ri-
vers & Natural productions... 
Magyarország határszínezett, részben színes térképe. A réz-
metszet Korabinszky János Mátyás munkája. Robert Townson 
„Travels in Hungary” című munkájában jelent meg (London, 
1797).
Mérete: 460 x 605 (475 x 660) mm.
Map of Hungary. Coloured copper engraving.
Szántai: Korabinszky 3.

60 000,-

401.	C arte physique de la Campanie 
A részben színezett, rézmetszetű lap Scipion Breislak műve. A 
„Voyages physiques et lythologiques dans la Campanie” című 
munkában jelent meg (Párizs, 1801).
Mérete: 700 x 580 mm.
Map of Campania. Partly coloured copper engraving.

10 000,-

402.	A z europai és ásiai Török Birodalom közönsé-
ges földképe 
Karacs Ferenc rézmetszetű térképe Lassú István „A’ török biro-
dalom státistikai, geographiai és históriai leirása” című munká-
jában jelent meg (Pest, 1828).
Mérete: 390 x 520 mm.
Map of the Ottoman Empire. Copper engraving.

10 000,-

403.	A  Török Birodalom földabrosza. 
A színes, kőnyomatú lap Giessendorf Károly munkája. Fényes 
Elek „A török birodalom leírása, statistikai és geographiai te-
kintetben” című munkájában jelent meg (Pest, 1854).
Mérete: 420 x 530 mm.
Map of the Ottoman Empire. Coloured lithograph.

5 000,-

404.	A  magyar korona országai területén mivelés-
ben és feltárófélben levő nemesfém, ércz, vaskő, ás-
ványszén, kősó és egyéb értékesithető ásványok elő-
fordulási helyei... összeállitották Böckh János és 
Gesell Sándor. – Angabe der im Betrieb stehenden 
und im Aufschlusse begriffenen Lagerstätten... 
A két szelvényre nyomtatott, színes szaktérkép a Magyar Föld-
tani Intézet kiadásában jelent meg 1898-ban. A nyomdai mun-
kát Kogutowicz és Társa végezte.
Mérete: (2x) 960 x 635 mm. A térkép alatti szövegben pótolt 
hiánnyal.
Geological map of Hungary. Restored.

80 000,-

405.	S ociétés de desséchement, d’ amélioration et 
d’ utilisation des eaux en Hongrie 
Magyarország vízgazdálkodási szaktérképe. A színes lapot Ko
gutowicz és Társa adta ki Péch Béla 1900-ban a párizsi világki-
állításra megjelent munkájának mellékleteként, amely a hazai 
vízrendező és leacsapoló társulatokat mutatta be. Szerzője kul-
túrmérnök volt, a kor egyik legnevesebb vízügyi szakember-
ként miniszteri tanácsosként működött.
A hajtogatások mentén néhány helyen szétvált. 
Mérete: 860 x 1225 mm.
Water management map of Hungary.

150 000,-

406.	 Bács-Bodrog vármegye közigazgatási és föld-
mivelési térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. 
kir. állami nyomdában. 1905. Arány 1:144000. 
Mérete: 1340 x 1015 mm. Két szelvényen, vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Bács-Bodrog County in original hardpaper case.

50 000,-
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407.	C songrád vármegye közigazgatási és földmive-
lési térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. 
állami nyomdában. 1903. Arány 1:144000. 
Mérete: 670 x 720 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Csongrád County. Original hardpaper case.

50 000,-

408.	F ejér vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla-
mi nyomdában. 1902. Arány 1:144000. 
Mérete: 1140 x 715 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Fejér County in original hardpaper case.

50 000,-

409.	J ász-Nagykun-Szolnok vármegye közigazgatá-
si és földmivelési térképe. Szerkesztetett és nyom-
tatott a m. kir. állami nyomdában. 1904. Arány 
1:144000. 
Mérete: 765 x 1160 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Jász-Nagykun-Szolnok County in original hardpaper case.

50 000,-

410.	 Komárom vármegye közigazgatási és földmive-
lési térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. 
állami nyomdában. 1905. Arány 1:144000. 
Mérete: 670 x 720 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Komárom County in original hardpaper case.

50 000,-

411.	P ozsony vármegye közigazgatási és földmive-
lési térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. 
állami nyomdában. 1902. Arány 1:144000. 
Mérete: 1140 x 720 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Pozsony County in original hardpaper case.

50 000,-

412.	S zatmár vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla-
mi nyomdában. 1906. Arány 1:144000. 
Mérete: 685 x 1155 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Szatmár County in original hardpaper case.

50 000,-

413.	 Brózik Károly, dr.: 
Nagy magyar atlasz. 158 szines főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társa-
ság megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével 
szerkesztette --.
Bp., 1906. Lampel R. (8)p.+118 színes térk. (41 kihajt.)+52p.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A gerin-
cen kis sérülésekkel.
Original half leather. Spine richly gilt, slightly damaged.

40 000,-

414.	F öldgömb. Mérték 1:40 000 000. Szerkeszet-
te Dr. Kogutowicz Károly. Névírását tervezte dr. 
Takács József. Rajzolta és nyomta a M. Kir. Álla-
mi Térképészeti Intézet. Készítette Turner István 
dombortérképészete. Kiadja Kókai Lajos. 
32 cm átmérőjű gömb rézmeridiánnal. A legegyszerűbb válto-
zat, egyszerű fatalpon. Néhány helyen kopás nyomaival, ez a 
mai Pápua Új-Guinea esetében látható sérülést eredményezett.
School globe.
Plihál: 171. old.

50 000,-

400. tétel 406-412. tétel
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Természettudomány

415.	A bafi Aigner Lajos: 
Magyarország lepkéi tekintettel Európa többi országainak lep-
ke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel.
Bp., 1907. K. M. Természettud. Társ. VI+XXXII+137p.+51t. 
(egy kivételével színes)
Aranyozott gerincű, festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth. Spine gilt.

15 000,-

416.	A tlas zum XXIII. Bande der Beiträge zur 
Kenntniss des Russischen Reiches und der angren-
zenden Länder Asiens. Auf Kosten der Kaiserlichen 
Akademie der Wissenschaften herausgegeben von 
Baer, K. E. v. und Gr. v. Helmersen. 
St.-Petersburg, 1861. ny.n. (2)p.+11 színes t.+2 színes, kihajt. 
térk.
Könyvtári félvászon-kötésben. A lapok kijárnak a kötésből.
Contemporary half cloth.

40 000,-

417.	F rivaldszky János: 
A magyarországi egyenesröpüek magánrajza. (Monographia 
orthoperorum Hungariae.) Székfoglaló értekezés.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 200+(1)p.+VIIt.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

418.	H elmersen, G(regor) v(on): 
Geologische und physico-geographische Beobachtungen im 
Olonezer Bergrevier. Atlas.
St.-Petersburg, 1882. Buchdruckerei der Kaiserlichen Akademie 
der Wissenschaften. (6)p.+6t. (Beiträge zur Kenntniss des Rus-
sischen Reiches und der angrenzenden Länder Asiens. Zweite 
Folge. Atlas zum fünften Bande.)

Könyvtári félvászon-kötésben. A sorozatcímlap töredezett, kijár 
a könyvtestből.
Contemporary half cloth. First leaf damaged.

20 000,-

aA
419.	T hirring Gusztáv, dr.: 
A magyarországi kivándorlás és a külföldi magyarság
Bp., 1904. Kilián Frigyes utóda. X+366+(1)p.+1 színes térk.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Slightly damaged, original paper. Uncut.

5 000,-

XVI. századi nyomtatványok

420.	A ristoteles: 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΝ. Organum Graecolatinum, no
vissimae conversum & emendatum, necnon Annotatiunculis 
marginalibus utilissimis illustratum: studio et opera Johannis 
Spondani
Basileae, 1583. Ex officina Oporiana. (16)+1133 [recte 1123]+ 
+(15)p.
Későbbi félbőr-kötésben. A sérült címlap felkasírozva, több le-
vele nedvességfoltos.
Later half leather. Title page damaged, some leaves stained.
VD16 A 3524. ; BNH Cat 0

30 000,-

421.	 (Curione, Celio Secondo): 
Pasquillorum Tomi duo...
Eleutheropoli [Basel], 1544. (Johann Oporinus ny.) (16)+537 
[recte 637]p.
Díszesen aranyozott gerincű, XVIII. századi bőrkötésben.
18th-century leather. Spine richly gilt.
VD16 C 6433.; BNH Cat 0

10 000,-

417. tétel 419. tétel 421. tétel 423. tétel
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422.	P etronius Arbiter: 
Satyricon: Cum Notis & Observationibus variorum. Editio nova.
Lugd. Batavorum, 1596. Ex officina Plantiniana. (24)+393+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, XIX. századi 
bőrkötésben. Aranymetszéssel díszítve.
Slightly worn, 19th-century leather. Spine and inner edges gilt.
BNH Cat P 377.

20 000,-

423.	P indarus: 
-- Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Caeterorum octo Lyrico-
rum carmina... Editio II. Graecolatina... (Pars I.)
(Genf ), 1566. Henr. Stephanus... Hulderichi Fuggeri typog-
raphus. 576p.
A nyomdászattörténeti szempontból érdekes kötet Henri Es-
tienne francia filológus, humanista tudós, kéziratgyűjtő saj-
tója alól került ki. A szép kiadványairól híres nyomdászcsalád 
tagjának – elődeivel szemben – fő célkitűzése az volt, hogy az 
antik szerzők műveit minél pontosabb eredeti szöveggel, jó for-
dítással, a jórészt maga által írt tudós előszavakkal és jegyze-
tekkel bővítve bocsássa ki. A forrásul szolgáló megfelelő mi-
nőségű kéziratok felkutatásának és beszerzésének költségeit Ul-
rich Fugger kereskedő finanszírozta, hálából impresszumaiban 
az ő tipográfusának nevezte magát. Nyomdászati működését 
Genfben kezdte, de dolgozott Párizsban is. Ezekben az évek-
ben könyvei genfi impresszummal jelentek meg, így minden 
bizonnyal e kis kötet is ott készült.
XIX. századi félbőr-kötésben.
19th-century half leather.
BNH Cat 0

10 000,-

424.	W estheimer, Bartholomaeus: 
Troporum, schematum, idiomatumque communium liber, ex 
omnibus Orthodoxis Ecclesiae patribus singulari industria tam 
collectus...

Basileae, 1561. per Joannem Hervagium. (16)p.+1746 [recte 
1796]h.+(14)p.
Kopott aranyozású, XVIII. századi bőrkötésben. A gerincen kis 
sérülésekkel.
Slightly worn, 18th-century leather. Spine slightly damaged.
VD16 W 2240.; BNH Cat 0

10 000,-

aA
425.	T omcsányi János: 
Lengyelország. Vázlatok és tanulmányok.
Bp., (1932.) „Studium”. 1t.+293+(2)p.+32t.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

426.	T ompa Mihály: 
Népregék, népmondák
Pesten, 1846. Beimel József ny. (2)+200+(3)p. Első kiadás.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine slightly worn.
Szüry: 4642.

10 000,-

427.	T ompa Mihály: 
-- versei. (Első kötet.)
Pest, 1847. Emich. 174+(2)p. Első kiadás.
A második kötet 1854-ben jelent meg, Friebeisz István kiadá-
sában.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside.
Szüry: 4650.

10 000,-

428.	T ompa Mihály: 
Virágregék. Kiadta Fiebeisz István. Masodik bővitett kiadás.
Pest, 1856. Lauffer és Stolp (Beimel J. és Kozma Vazul ny.) VI+
+175 [recte 165]+(3)p.
A költő egyik leghíresebb műve először két évvel korábban je-
lent meg.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.
Gilt, contemporary cloth. Inner edges gilt.
Poss.: Pál Ferenc János könyvjegyével.
Szüry: 4654.

10 000,-

425. tétel 428. tétel
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429.	T óth Béla: 
Gül baba. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1907. Lampel. 223p.+5t. (színes) Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine richly gilt.

10 000,-

430.	T óth Lőrinc: 
Elméleti s gyakorlati útmutató úrbéri ügyekben
Pesten, 1857. Heckenast Gusztáv. IV+352+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

431.	T örök János: 
Magyarország primása. Közjogi és történeti vázolat. I-II. rész 
[egybekötve].
Pest, 1859. Laufer és Stolp. XI+(1)+180+(4)p.+22t.+319+Xp.+ 
+7+XX+3t.+1 kihajt. mell.
Enyhén kopott, kiadói papírkötésben.
Slightly worn, original hardpaper.

30 000,-

432.	T remkó György: 
Temető-kultúra
Bp., 1928. „Élet” ny. 75p.
A kötetbe helyezve:
A szerző autográf kísérőlevele.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

Utazás

433.	 Bálint Imre: 
Keleti képek
Bp., 1909. Franklin-Társulat. 264p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

3 000,-

434.	 Brassey, (Annie): 
Utazás a „Napsugáron”. Irta Lady --. Az angol eredetiből átdol-
gozta Dr. Öreg János.
Bp., 1885. Franklin-Társulat. 311p. Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

4 000,-

435.	C sige Varga Antal, dr.: 
Japán és a japánok
Bp., 1914. Franklin-Társulat. (4)+170+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A 
gerincen kis javításokkal.
Illustrated, original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

436.	A  Föld felfedezői és meghódítói. I-V. kötet. 
Bp., 1938. Révai. (2)+474+(6)p.+24t.; (2)+373+(4)p.+15t. (1 ki
hajt.); (2)+371+(5)p.+16t.; (2)+441+(7)p.+20t.; (2)+236+ 
+(72)p.+8t.
Kiadói félbőr-kötésben, rajzos kötéstáblákkal.
Original half leather.

80 000,-

437.	H avass Rezső, dr.: 
Dalmácia
Bp., (1906.) Divald Károly. 130p.+20t. (hártyapapírral védve, 
részben színes)+1 színes térk.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, gilt, original cloth.

36 000,-

438.	I maoka Dzsuicsiro: 
Új Nippon
Bp., (1929.) Athenaeum. 271+(1)p.+8t.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körülvá-
gatlan példány.
Modern cloth. Original cover bound inside. Uncut.

5 000,-

429. tétel 431. tétel
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439.	J ászay Rezső, dr.: 
Útirajzok és tanulmányok. A serdültebb ifjúság számára irta --.
Bp., 1905. Franklin-Társulat. 222+(1)p.
Kiadói vászonkötésben. Az első táblára felragasztott színes képpel.
Illustrated, original cloth.

4 000,-

440.	J erney János: 
--’ keleti utazása a’ magyarok’ őshelyeinek kinyomozása végett. 
1844 és 1845. I-II. kötet.
Pesten, 1851. (cs. kir. magyar egyetem.) IV+329+(3)p.; IV+ 
+316p.+3t. (1 színes)+1 kihajt. térk.
A szerző nyelvész, történész és jogász volt. A Magyar Tudós Tár-
saság megbízásából indult el 1844 áprilisában, hogy felkutassa 
a magyarság őshazáját. Egy évet töltött el a csángók között, ahol 
450 magyar szót és 339 magyar helységnevet gyűjtött össze. 
Megfordult a Kaukázus vidékén, a mai Don-kanyarban (Levé-
dia) és a Dnyeper középső folyásánál (Etelköz), ősmagyar emlé-
kek után kutatva. Tudományos eredményeiről számos cikkben 
számolt be. Műve önálló kötetként a szabadságharc miatt csak 
ekkor láthatott napvilágot. Egyes források szerint bizonyos pél-
dányokba címképeket is kötöttek, ennek mi nem találtuk iga-
zolható nyomát.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Worn, contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

60 000,-

441.	 Kalmár Lajos: 
Budapesttől Nizzáig. Útleirások, táj- és néprajzok.
Bp., (1909.) Országos Irodalmi Rt. (Pesti Könyvnyomda Rt.) 
XII+215p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

4 000,-

442.	 Kovaltsik Sándor: 
Utazásaim, külföldi élményeim. Amig a piccoloból szakember 
lesz.
(Bp., 1931. Fortuna Nyomdai Műintézet Rt.) 1t.+94+(16)p. 
Szövegközti fényképekkel.
Fényképpel illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány. A gerincen kis sérülésekkel.
Illustrated, original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

10 000,-

443.	N ansen, Fridtjof: 
Eskimoleben. Aus dem Norwegischen übersetzt von M. Lang-
feldt. Zweites Zehntausend.
Leipzig und Berlin, 1903. Georg Heinrich Meyer. VIII+ 
+304p.+16t.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

5 000,-

444.	N endtvich Károly, dr.: 
Amerikai utazásom. Egy földabroszszal és három kőrajzzal. I-II. 
kötet [egybekötve].
Pest, 1858. Heckenast. 1t. (színes)+XIV+(4)+292+(8)+264p.+ 
+1 kihajt. térk. A címlapon jelzett három kőnyomatból kettő a 
címlapokon található vignetta.
Javított gerincű, korabeli vászonkötésben. Az első címlap és az azt 
követő két levél közepén pótolt hiánnyal (ez a szöveget is érinti).
Contemporary cloth. The spine and three leaves restored.

50 000,-

445.	S panyolországi út. 1897. II. 
A mintegy 180 korabeli fényképet tartalmazó gyűjteményt az 
teszi rendkívül izgalmassá, hogy a hivatalos, megvásárolható 
felvételek mellett az ismeretlen utazó 70 saját fotója is szerepel 
az albumban. A nagyrészt spanyolországi képek mellett számos 
svájci és itáliai is található. Az amatőr darabok többségének mé-
rete 80 x 115 mm. 
Korabeli vászonkötéses albumban.
Photos in contemporary cloth.

80 000,-

446.	V ékey Zsigmond: 
Utazásaim a Föld körül
Bp., 1885. Aigner Lajos. XVI+312p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.

4 000,-

Vadászat

447.	 Bársony István: 
Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek. Kiváló magyar mű-
vészek eredeti rajzaival. Gazdagon illusztrált. Negyedik kiadás.
Bp., (1922.) Athenaeum. 276p.+8t. 
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth.

10 000,-

435. tétel 437. tétel
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448.	 Bársony István: 
A róna és az erdő. Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és 
arczképek gyüjteménye. Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz.
Bp., 1902. Pallas. 293p.+11t. (színes, 1 felragasztott kép)
Gottermayer Nándor műhelyében készült, festett, aranyozott, 
kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

20 000,-

449.	C sathó Kálmán: 
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – Írta 
és vadászta --.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 381+(2)p. Hincz Gyula szöveg-
közti rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

5 000,-

450.	C sergezán Pál (1924-1996) A világhírű vadász-
képek festője 
Bp., (1999.) Vincze Papírmerítő Műhely. 1 levél+12 színes t.
A Falcotrade Húsipari Rt. VIP-ügyfelei számára kiadott, merí-
tett papírra nyomtatott, névre szóló, számozott naptára a 2000-
ik évre. Darabunk Magyari László részére készült, és a 39. szá-
mot viseli. A naptárképek a művész emblematikus festményei-
nek reprodukciói.
A címlapot és a képeket bőrszalagok rögzítik egy farúdhoz, ezt 
a könyvtestet pedig egy merített papírból készült, piros viaszpe-
cséttel ellátott tékába helyezték.
Limited edition calendar featuring reproductions of Pál Csergezán's paintings 
on hunting.

120 000,-

451.	D as geöffnete Jäger-Hauss, Worinnen Nicht 
allein die vornehmsten und üblichsten Kunst-Wör-
ter Der Jägerey Durch kurtz-gefasste Beschrei-
bung erörtert, Sondern auch was bey Dem Wilde am 
haubtsächlichsten zu betrachten nöhtig, und auff 
wie vielerley Weise es gejagt und gefangen werde, 
Auch was von dem Vogel-Fang und Fischerey zu wis-
sen dienlich, Denen Liebhabern solcher Ritterli-
chen Wissenschafft deutlich und bequem vor Augen 
geleget werden 
Hambug [!], 1702. Benjamin Schiller. 82p.
A „Der Geöffnete Ritter-Platz” című munka önállóan is forga-
lomba hozott hetedik része.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.
VD18 10469907., 1046686X.

40 000,-

452.	A z erdőszeti műszótár német-magyar részének 
előmunkálata. Összeállitotta az „Erdőszeti Lapok” 
szerkesztősége. 
Selmecz, 1862. Lorber Ferenc ny. (2)+142p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

10 000,-

453.	H erman Ottó: 
A madarak hasznáról és káráról. Negyedik bővített és javított 
kiadás.
Bp., 1914. Pallas. 404p.+4 színes t. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. (A m. 
kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1914. 6. szám.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

454.	J ózsef főherceg: 
Erdei magány és egyéb vadásztörténetek
Bp., (1913.) Athenaeum. 1t.+243+(1)p.+12t.
Restaurált gerincű, enyhén kopottas, aranyozott, kiadói bőrkö-
tésben. Az elülső kötéstáblán ablakos kivágás, benne a szerző 
fényképével, alatta jobbra festett, aranyozott címerrel.
Slightly worn, gilt, original leather. Spine restored.

30 000,-

455.	 Kittenberger Kálmán: 
Vadász- és gyüjtőúton Kelet-Afrikában 1903-1926. Nagybá-
nyai Horthy Jenő előszavával. 199 eredeti fényképpel, két rajz-
zal és négy térképmelléklettel.
Bp., (1927.) Franklin-Társulat. 1t.+388p.+64t.+1 térk.
A gerincén vászoncsíkkal megerősített, javított, enyhén kopot-
tas, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth. Spine restored.

5 000,-

448. tétel 452. tétel
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456.	L akatos Károly: 
Magyarország orvmadárfaunája. (Nappali és éjjeli ragadozók.) 
Vadászati résszel.
Bp.-Szeged, 1910. ifj. Nagel Ottó-Engel Lajos. VII+315p. Gaz-
dagon illusztrált.
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Restored, original paper. Uncut.

80 000,-

457.	N adler Herbert: 
A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295+(1)p. Lapszámozáson belül a 
szerző 40 egészoldalas fényképfelvételével.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.
Slightly worn, original half cloth.

5 000,-

458.	S zurmay Sándor, vitéz uzsoki báró: 
Vadászemlékek, horgászélmények. Vitéz József királyi herceg 
előszavával.
Bp., 1937. Franklin. 420p.+23t.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

459.	V idiczky János, dr.: 
A vadászati jog lexikona. A vadászatról szóló 1883: XX. törvény-
cikk, valamint a vadászatra vonatkozó összes egyéb törvények és 
rendeletek ismertetése a vonatkozó joggyakorlattal együtt. Szer-
kesztette: --.
Bp. (Vác), 1930. (Kapisztrán ny.) 724p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

20 000,-

460.	V ojnich Oszkár: 
Hogyan vadásszunk veszélyes vadra. Idézet hires vadászok köny-
veiből... Összeállitotta és irta --.
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 223+(1)p.+34t.+3 kihajt. térk.
Javított, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Restored, gilt, original cloth.

10 000,-

461.	Z sindely Ferenc: 
Dunárul fúj a szél... Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.
Bp., (1938.) Franklin-Társulat. 1t.+(2)+352+(1)p.+63t.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

10 000,-

aA

462.	V ajda János: 
-- költeményei
Bp., 1895. Franklin-Társulat. 1t.+(2)+480p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve.
Richly gilt, original cloth. Inner edges gilt.
Szüry: 4840.

10 000,-

463.	V arga Ferenc: 
Szeged város története. I. kötet. A legrégibb időtől, a török fog-
lalásig [unicus].
Szeged, 1877. (Burger ny.) 1t.+(4)+IV+314+(3)p.
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.

10 000,-

464.	V ay Béla, báró: 
Az én régi pénzeim
Alsó-Zsolca, 1902. (Franklin ny.) 246p.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kö-
tésben. Az első kötéstáblán festett címerrel. Aranymetszéssel dí-
szítve.
Slightly worn, richly gilt, original half leather. Inner edges gilt.

10 000,-

465.	 (Vergilius Maro, Publius) Virgil: 
Éneisz. Hősköltemény 12 énekben. Irta --. Latínból fordította 
és előszóval, jegyzetek s magyarázatokkal ellátta Márki József tdr. 
I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1881. Kocsi Sándor ny. VIII+461+(1)p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Felvágat-
lan példány.
Modern half cloth. Uncut. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

456. tétel 463. tétel
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466.	V igyázó Ferencz: 
A Pragmatica Sanctio. (Közjogi értekezés.) Kéziratképen.
Bp., 1894. Europa ny. 85+(3)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

467.	V örösmarty Mihály: 
-- minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál. 
I-XII. kötet.
Pest, 1863-1866. Ráth. 1t.+(8)+252p.; (8)+318p.; (4)+300p.; 
(4)+299p.; (4)+446+(4)p.; (4)+315p.; (2)+438+(1)p.; (2)+487p.; 
(4)+406p.; (4)+180p.; (4)+358p.; (6)+548p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az első kötet ge-
rince javítva.
Richly gilt, original cloth. First spine restored.
Szüry: 5110.

40 000,-

468.	V örösmarty Mihály Szózata. Magyar, német, 
franczia és olasz, és Kölcsey Hymnusa magyar és né-
met nyelven. Vörösmarty’s Aufruf ungarisch, deutsch, 
französisch und italienisch. Kölcsey’s Hymne unga-
risch und deutsch. 
Pest, 1861. Lampel Róbert. 23+(1)p.
A gerincén papírcsíkkal. A levelei rozsdafoltosak.
Unbound. Leaves slightly stained.

10 000,-

469.	V örösmarty-album. Tanodai emlény. Szerkesz-
ti a bajai nagy gymnasiumi ifjuság. 
Baja, 1859. Mederschitzky Ignácz ny. (8)+240+(11)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Richly gilt, original cloth. Inner edges gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

470.	W áli István: 
Római imperatorok tüköre, melly Julius tsászártól fogva, az 
mostani példássan uralkodó II. Josef tsászárig meg-mutattya...
Posonyban és Kassán, 1778. Landerer. 1t.+(6)+326+(16)p. Szá-
mos metszetvignettával. Egy levél (113-114p.) hiányzik, helyére 
egy üres lapot kötöttek be.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper. One leaf missing.
Szüry: 5131.

20 000,-

471.	W allaszky, (Pál) Paulus: 
Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria ab initiis regni 
ad nostra usque tempora delineatus a --
Budae, 1808. Typis Regiae Univ. Hung. (8)+XX+586+(40)p.
Az első magyar rendszeres irodalomtörténet bővített második 
kiadása.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

472.	W erfel, Franz: 
Musa Dagh negyven napja. Forditotta: Tamás István. I-II. kötet.
(Bp., 1934.) Nova. 374+(2)p.; 397+(3)p. Aláírt példány.
Az örmény népirtás leghíresebb irodalmi feldolgozásának első 
magyar kiadása. Az író a kötet megjelenése kapcsán Budapestre 
látogatott.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.
Signed by the author. Slightly worn, original cloth.

40 000,-

473.	W ick Béla, dr.: 
Kassa története és műemlékei
Kassa, 1941. WIKO ny. 446+(2)p.+28t.
Kiadói papírborítóban, eredeti (sérült) védőborítóval.
Original paper with damaged dust jacket.

4 000,-

468. tétel 469. tétel 470. tétel 471. tétel
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474.	W osinsky Mór: 
Tolnavármegye az őskortól a honfoglalásig. Háromezer hatszáz 
ábrával és három térképpel. I-II. kötet.
Bp., 1896. (Franklin ny.) (6)+512p.+12t. (5 kihajt., 3 színes)+1 
kihajt. térk.; (6)+513-1055p.+20t. (1 színes)+1 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine richly gilt.

40 000,-

475.	Z alai krónika. Szerkeszti: Halis István. Első 
kötet [unicus]. 
Nagykanizsa, 1915. Zala Ny. Rt. 415+(3)p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen repedéssel.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

476.	Z alár (József): 
Szilágyi haragja. Költői beszély. Kiadja Szederkényi Nándor.
Pest-Eger, 1867. Grill Károly - Jentsch G. 157p.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve. A gerinc alján apró sérüléssel.
Richly gilt, contemporary leather. Inner edges gilt. Spine slightly damaged.
Szüry: 5164.

10 000,-

477.	Z ulawski Andor: 
„A diadalmas világnézet” Tanulmányok Prohászka Ottokárról.
Bp., (1932.) Stádium. 110+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

2 000,-

473. tétel 477. tétel
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Hereditas Antikvárium
Nyomdai előkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2024

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kőnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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